

मतदान केन्द्रों की सूची

154 – गोविन्दपुरा विधानसभा क्षेत्र

भारत निर्वाचन आयोग के पत्र क्र. 64/1/ECI/LET/TERR-WIST1-MP/2017 Date 23.09.2017 एवं मुख्य निर्वाचन पदाधिकारी मध्यप्रदेश भोपाल के पत्र क्रमांक 25(34)/चार/2017/युक्ति/भोपाल/8160 दिनांक 25.09.2017 द्वारा युक्तियुक्तकरण/संशोधन उपरान्त अनुमोदित मतदान केन्द्रों की सूची

म.के. क्रं.	मतदान केन्द्र का नाम	भवन जिसमें मतदान केन्द्र स्थापित है/किया गया है	मतदान क्षेत्र में सम्मिलित ग्राम	सभी मतदाताओं के लिए है या केवल पुरुषों के लिए है या केवल महिलाओं के लिए है
1	2	3	4	5
1	मालीखेडी	शा माध्यमिक शाला भवन मालीखेडी	मालीखेडी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
2	शबरी नगर	बी.एस. कान्चेट स्कूल शबरी नगर	शबरी नगर के मकान न. 1 से 700 तक के मतदाता	सभी के लिए
3	शबरी नगर	बी.एस. कान्चेट स्कूल शबरी नगर	शबरी नगर के मकान न. 701 से अंत तक के मतदाता	सभी के लिए
4	खेजडा बरामद	शा.माध्यमिक शाला भवन खेजडा बरामद	खेजडाबरामद,भानपुर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
5	खेजडा बरामद	शा.माध्यमिक शाला भवन खेजडा बरामद	महोली, तिरुपति अभिनव होम्स, गिरनार वैली भानपुर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
6	भानपुर	सूरज प्रीमियम कान्चेट स्कूल भानपुर बूथ-1	शिवनगर कालोनी भानपुर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
7	भानपुर	सूरज प्रीमियम कान्चेट स्कूल भानपुर बूथ-2	अटल नेहरू नगर, भानपुर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
8	भानपुर	सूरज प्रीमियम कान्चेट स्कूल भानपुर बूथ-3	शिवनगर कालोनी भानपुर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
9	भानपुर	सूरज प्रीमियम कान्चेट स्कूल भानपुर बूथ-4	शिवनगर कालोनी भानपुर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
10	भानपुर	छत्रपति शिवाजी हायर सेकेन्ड्री स्कूल शिव नगर -1	शिवनगर कालोनी भानपुर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
11	भानपुर	छत्रपति शिवाजी हायर सेकेन्ड्री स्कूल शिव नगर -1	शिवनगर कालोनी भानपुर क्षेत्र के स.क्र. 602 से अन्त तक के मतदाता	सभी के लिए
12	भानपुर	छत्रपति शिवाजी हायर सेकेन्ड्री स्कूल शिव नगर -2	शिवनगर कालोनी भानपुर, क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
13	भानपुर	छत्रपति शिवाजी हायर सेकेन्ड्री स्कूल शिव नगर -3	शिवनगर कालोनी भानपुर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
14	भानपुर	छत्रपति शिवाजी हायर सेकेन्ड्री स्कूल शिवनगर	शिवनगर कालोनी भानपुर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
15	15 भानपुर	सूरज प्रीमियम कान्चेट स्कूल भानपुर बूथ-5	शिवनगर कालोनी भानपुर, मकान न. 1 से 200 तक के मतदाता चॉदवाड़ी गरीब नगर छोला क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
16	16 भानपुर	सूरज प्रीमियम कान्चेट स्कूल भानपुर बूथ-6	शिवनगर कालोनी भानपुर, मकान न. 201 से अंत	सभी के लिए
17	17 भानपुर	सूरज प्रीमियम कान्चेट स्कूल भानपुर बूथ-7	शिवनगर कालोनी के मकान न. 1 से 700 तक एवं गुप्ता नगर भानपुर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
18	18 भानपुर	सूरज प्रीमियम कान्चेट स्कूल भानपुर बूथ-8	शिवनगर कालोनी के मकान न. 701 से अंत तक के मतदाता	सभी के लिए
19	भानपुर	सूरज प्रीमियम कान्चेट स्कूल भानपुर बूथ-9	शिवनगर कालोनी, गुप्तानगर भानपुर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
20	भानपुर	महिला बाल विकास केन्द्र (आंगनवाड़ी) चॉदवाड़ी छोला	चॉदवाड़ी कोयला छोला क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए

21	भानपुर	नगर निगम का वार्ड कार्यालय कमांक-72 भानपुर	गीता नगर भानपुर, के स.क्र. 1 से 805 तक के मतदाता	सभी के लिए
22	भानपुर	नगर निगम का वार्ड कार्यालय कमांक-72 भानपुर	गीता नगर भानपुर,के 806 से अन्त तक के मतदाता एवं भानपुर रेल्वे क्वार्टर्स, भानपुर रो पूर्व भानपुर रोड पश्चिम, भानपुर पश्चिम डेरी	सभी के लिए
23	भानपुर	विद्यासागर उ0मा0वि0 भानपुर बूथ-1	भानपुर पश्चिम डेयरी, भानपुर बस्ती आबादी, भानपुर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
24	भानपुर	विद्यासागर उ0मा0वि0 भानपुर बूथ-2	लीलधर कालोनी भानपुर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
25	भानपुर	विद्यासागर उ0मा0वि0 भानपुर बूथ-3	भानपुर रोड पूर्व, भानपुर रोड पश्चिम, भानपुर रेल्वे क्वाटर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
26	भानपुर	विद्यासागर उ0मा0वि0 भानपुर बूथ-4	डेयरी, शिवनगर/प्रताप नगर, पीपुल्स केम्पस क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
27	भानपुर	विद्यासागर उ0मा.वि0 भानपुर बूथ-5	गुप्तानगर, इरानी बस्ती भानपुर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
28	भानपुर	शासकीय नवीन हाई स्कूल भानपुर बूथ-1	बिहारी कालोनी भानपुर म.न. 1 से 100 स.क्र. 1 स 1032 तक के मतदाता	सभी के लिए
29	भानपुर	शासकीय नवीन हाई स्कूल भानपुर बूथ-2	बिहारी कालोनी भानपुर म.न. 101 से अन्त तक स.क्र. 1033 से अन्त तक के मतदाता	सभी के लिए
30	भानपुर	न्यू सीनीयर उ.मा.वि. भानपुर बूथ-1	अटल नेहरू नगर, भानपुर क्षेत्र के स.क्र. 1 से 700 तक के मतदाता	सभी के लिए
31	भानपुर	न्यू सीनीयर उ.मा.वि. भानपुर बूथ-2	अटल नेहरू नगर, भानपुर क्षेत्र के स.क्र. 700 से अन्त तक के मतदाता	सभी के लिए
32	भानपुर	विद्यासागर उ. मा. वि.भानपुर	अटल नेहरू नगर, भानपुर क्षेत्र के स.क्र. 1 से 741 तक के मतदाता	सभी के लिए
33	भानपुर	विद्यासागर उ. मा. वि.भानपुर	अटल नेहरू नगर, भानपुर क्षेत्र के स.क्र. 742 से अन्त तक के मतदाता	सभी के लिए
34	भानपुर	न्यू सीनीयर उ.मा.वि. भानपुर बूथ-3	डामर प्लांट भानपुर,एवं ग्राम लोधीनगर, चंदननगर भानपुर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
35	भानपुर	न्यू सीनीयर उ.मा.वि. भानपुर बूथ-4	ग्राम लोधीनगर, चंदननगर भानपुर क्षेत्र स.क्र. 648 से अन्त तकके मतदाता	सभी के लिए
36	भानपुर	शासकीय नवीन हाई स्कूल भानपुर बूथ-5	ग्राम लोधीनगर, चंदननगर भानपुर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
37	कल्याण नगर	बाला जी को एड स्कूल कल्याण नगर बूथ-1	कल्याणनगर, क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
38	कल्याण नगर	बाला जी को एड स्कूल कल्याण नगर बूथ-2	कल्याणनगर, क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
39	कल्याण नगर	बालाजी को एण्ड स्कूल कल्याण नगर बूथ-3	कल्याणनगर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
40	कल्याण नगर	बालाजी को एण्ड स्कूल कल्याण नगर बूथ-4	कल्याणनगर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
41	कल्याण नगर	बालाजी को एण्ड स्कूल कल्याण नगर बूथ-5	कल्याणनगर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
42	कल्याण नगर	जीनियस कान्वेट स्कूल कल्याण नगर बूथ-1	शिवशक्ति नगर छोला , ओवर्सीज के मतदाता	सभी के लिए
43	कल्याण नगर	जीनियस कान्वेट स्कूल कल्याण नगर बूथ-2	शिवशक्ति नगर छोला के मतदाता स.क्र. 804 से अन्त तक के मतदाता	सभी के लिए
44	कल्याण नगर	जीनियस कान्वेन्ट स्कूल कल्याण नगर बूथ-3	प्रीत नगर छोला क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
45	कल्याण नगर	जीनियस कान्वेट स्कूल कल्याण नगर बूथ-4	प्रीत नगर छोला, कल्याणनगर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए

46	कौच फेक्ट्री	रेल्वे वेलफेयर इंस्ट्रीयूट रेल्वे कोच फेक्ट्री बूथ-1	गायत्री नगर करारिया, न्यु करारिया रेल्वे केच फेक्ट्री	सभी के लिए
47	कौच फेक्ट्री	रेल्वे वेलफेयर इंस्ट्रीयूट रेल्वे कोच फेक्ट्री बूथ-2	करारिया फार्म रेल्वे कोच फेक्ट्री,	सभी के लिए
48	कौच फेक्ट्री	रेल्वे वेलफेयर इंस्ट्रीयूट रेल्वे कौच फेक्ट्री बूथ-3	करारिया गॉव रेल्वे कोच फेक्ट्री, इण्डस एस्टेट करारिया फार्म क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
49	करारिया	रेल्वे वेलफेयर इंस्ट्रीयूट रेल्वे कौच फेक्ट्री बूथ-4	सी आर डब्ल्यू आर बी 2 कोच फेक्ट्री कालोनी , क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
50	करारिया	रेल्वे वेलफेयर इंस्ट्रीयूट रेल्वे कौच फेक्ट्री बूथ-5	सी आर डब्ल्यू आर बी - , 3, 4, 5 रेल्वे कोच फेक्ट्री कालोनी , पातरा नाले के पास करारिया क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
51	सेमरा कलॉ	हस्तशिल्प विकास निगम बिल्डिंग क्रमांक 3 आई सेक्टर कैलाश नगर सेमरा कला बूथ-1	कैलाश नगर सेमराकलां क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
52	सेमरा कलॉ	हस्तशिल्प विकास निगम बिल्डिंग क्रमांक 3 आई सेक्टर कैलाश नगर सेमरा कला बूथ-2	कैलाश नगर सेमराकलां क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
53	सेमरा कलॉ	हस्तशिल्प विकास निगम बिल्डिंग क्रमांक 3 आई सेक्टर कैलाश नगर सेमरा कला बूथ-3	कैलाश नगर सेमराकलां क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
54	सेमरा कलॉ	हस्तशिल्प विकास निगम बिल्डिंग क्रमांक 3 आई सेक्टर कैलाश नगर सेमरा कला बूथ-4	कैलाश नगर सेमराकलां क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
55	सेमरा कलॉ	हस्तशिल्प विकास निगम बिल्डिंग क्रमांक 3 आई सेक्टर कैलाश नगर सेमरा कला बूथ-5	कैलाश नगर सेमराकलां क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
56	सेमरा कलॉ	हस्तशिल्प विकास निगम बिल्डिंग क्रमांक 3 आई सेक्टर कैलाश नगर सेमरा कला बूथ-6	कैलाश नगर, कैलाश नगर फेस-3, राजीव नगर सेमराकलां क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
57	सेमरा कलॉ	हस्तशिल्प विकास निगम बिल्डिंग क्रमांक 3 आई सेक्टर कैलाश नगर सेमरा कला बूथ-7	राजीव नगर सेमराकलां क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
58	सेमरा कलॉ	हस्तशिल्प विकास निगम बिल्डिंग क्रमांक 3 आई सेक्टर कैलाश नगर सेमरा कला बूथ-8	कैलाश नगर फेस-4, राजीव नगर सेमराकलां क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
59	कोलुआ कलॉ	शासकीय माध्यमिक शाला भवन कोलुआकलां बूथ-1	कोलुआ कलां आद्योगिक क्षेत्र गोविन्दपुरा के स.क्र. 1 से 735 तक के मतदाता	सभी के लिए
60	कोलुआ कलॉ	शासकीय माध्यमिक शाला भवन कोलुआकला बूथ-2	कोलुआ कलां आद्योगिक क्षेत्र गोविन्दपुरा के स.क्र. 736 से अन्त तक के मतदाता	सभी के लिए
61	कोलुआ कलॉ	शासकीय माध्यमिक शाला भवन कोलुआकला बूथ-3	दामखेड़ा आद्योगिक क्षेत्र गोविन्दपुरा इको ग्रीन पार्क सिटी अयोध्या बायपास के मतदाता	सभी के लिए
62	कोलुआ कलॉ	शासकीय माध्यमिक शाला भवन कोलुआकला बूथ-4	संतोष नगर आद्योगिक क्षेत्र गोविन्दपुरा, कोलुआकलां गीतानगर, काकड़ा अभिनव होम्स, अभिनव कीर्ति होम्स, सागर सिल्वर स्प्रिंग अयोध्या बायपास नरेला शंकरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
63	नरेला शंकरी,	सरस्वती विद्या मन्दिर अयोध्या नगर एम सेक्टर	क्रेसर झुग्गी, नरेला शंकरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए

64	नरेला शंकरी,	बैंक आफिसर्स पब्लिक हायर सेकेन्ड्री स्कूल नरेला शंकरी बूथ-1	इण्डस पार्क फेस 1 एवं 2 अयोध्या बाईपास, अयोध्या बाईपास रोड, इण्डस -3 , इण्डस मुस्कान अयोध्या बाईपास, अयोध्या नगर सेक्टर ई, अर्चना होम्स इण्डस पार्क फेस-2 के पीछे अयोध्या बाईपास, के मतदाता।	सभी के लिए
65	नरेला शंकरी,	बैंक आफिसर्स पब्लिक हायर सेकेन्ड्री स्कूल नरेला शंकरी बूथ-2	ई.डब्ल्यू.एस. अयोध्या नगर, वर्धमान ग्रीन सिटी अयोध्या बाई पास, ए व एच सेक्टर अयोध्या नगर, सुरभि परिसर, नर्मदा एनक्लेव अयोध्या बाईपास रोड क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
66	नरेला शंकरी,	सेंट थामस सीनियर हाई सेकेन्ड्री स्कूल आयोध्या नगर बूथ-1	अहिन्सा बिहार, अमृत इन्क्लेव, अयोध्या बायपास	सभी के लिए
67	नरेला शंकरी,	सेंट थामस सीनियर हाई सेकेन्ड्री स्कूल आयोध्या नगर बूथ-2	शारदा नगर आचर्ड ग्रीन, अभिनव होम्स, सुरभि परिसर, सागर स्टेट, शिवकल्प कालोनी, गीत बंगले, गीत मोहनी बंगले, सागर एवेन्यु, एस.आई. आर. टी. एस. केम्पस, सागर ग्रीन स्टेट, श्रीराम केम्पस, राजीव नगर, सागर स्टेट अयोध्या बायपास	सभी के लिए
68	नरेला शंकरी,	सेंट थामस सीनियर हाई सेकेन्ड्री स्कूल आयोध्या नगर बूथ न-3	शारदा नगर, सागर स्टेट, अयोध्या बायपास	सभी के लिए
69	नरेला शंकरी,	सेंट थामस सीनियर हाई सेकेन्ड्री स्कूल आयोध्या नगर बूथ न.-4	ई.डब्ल्यू एस, ए सेक्टर अयोध्या नगर, एच सेक्टर अयोध्या नगर, राजीव नगर फेस 3, श्रीराम केम्पस, गीत गणेश बिला अयोध्या बायपास	सभी के लिए
70	नरेला शंकरी,	सेंट थॉमस सीनियर सेकेण्डरी स्कूल अयोध्या नगर भोपाल बूथ-5	एम आई जी / एच आई जी अयोध्या नगर सेक्टर ए , एवं फेस-1, देवमाता हास्पिटल केम्पस अयोध्या बाईपास क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
71	नरेला शंकरी,	सेंट थॉमस सीनियर सेकेण्डरी स्कूल अयोध्या नगर भोपाल बूथ-6	सेक्टर एफ , सेक्टर ई , अयोध्या नगर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
72	नरेला शंकरी,	सेंट थॉमस सीनियर सेकेण्डरी स्कूल अयोध्या नगर भोपाल बूथ-7	सेक्टर जी , अयोध्या नगर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
73	नरेला शंकरी,	सेंट थॉमस सीनियर सेकेण्डरी स्कूल अयोध्या नगर भोपाल बूथ-8	सेक्टर जी , अयोध्या नगर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
74	नरेला शंकरी,	सेंट थॉमस सीनियर सेकेण्डरी स्कूल अयोध्या नगर भोपाल बूथ-9	सेक्टर सी, सेक्टर जे, सेक्टर के, सेक्टर एम सेक्टर, डी सेक्टर, एफ सेक्टर अयोध्या नगर, अयोध्या नगर फेस-1, अभिनव होम्स फेस-4, इण्डस उमंग अयोध्या बाईपास, फ्लोरासिटी, सेन्ट थामस स्कूल केम्पस अयोध्या नगर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
75	नरेला शंकरी,	सेंट थॉमस सीनियर सेकेण्डरी स्कूल अयोध्या नगर भोपाल बूथ-10	एच सेक्टर सी सेक्टर अयोध्या नगर, मारुति विहार अयोध्या नगर के मतदाता।	सभी के लिए
76	नरेला शंकरी,	सरस्वती विद्या मन्दिर अयोध्या नगर एम सेक्टर	रायल एवेन्यू, साई शिवम, साई आर्बेट, गीत मोहिनी बंगले फेस-6, जे सेक्टर के सेक्टर अयोध्या नगर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
77	नरेला शंकरी,	सरस्वती विद्या मन्दिर अयोध्या नगर एम सेक्टर	एम सेक्टर अयोध्या नगर, के मतदाता।	सभी के लिए
78	नरेला शंकरी,	सेन्ट थामस सीनियर सेकेन्ड्री को एड स्कूल अयोध्या नगर बूथ-11	एल सेक्टर अयोध्या नगर, एन सेक्टर अयोध्या नगर, फोस-5 अयोध्या नगर	सभी के लिए
79	नरेला शंकरी,	मा.शा.भवन, नरेला शंकरी 1 बूथ-1	नरेला शंकरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
80	नरेला शंकरी,	मा.शा.भवन, नरेला शंकरी बूथ-2	दुर्गा चौक, नरेला शंकरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
81	नरेला शंकरी,	बोनीफाई कालेज भवानी धाम बूथ-1	झील नगर, सागर स्टेट, श्रवण स्टेट फेस-2, चाणक्य पुरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए

82	नरेला शंकरा,	बोनीफाई कालेज भवानी धाम बूथ-2	झील नगर, दुर्गेश विहार(जे.के.रोड), किरण नगर, भवानी केम्पस क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
83	नरेला शंकरा,	बोनीफाई कालेज भवानी धाम बूथ-3	दुर्गेश विहार(जे.के.रोड), रूप नगर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
84	नरेला शंकरा,	बोनीफाई कालेज भवानी धाम बूथ-4	किरण नगर, क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
85	नरेला शंकरा,	बोनीफाई कालेज भवानी धाम बूथ-5	सागर स्टेट, श्रवण स्टेट, जे के रोड, श्रवण कान्ता जे के रोड, साई धाम कालोनी भवानी केम्पस फेस-2 क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
86	नरेला शंकरा,	सिद्धार्थ पब्लिक स्कूल मिनाल रेसीडेन्सी बूथ-1	मिनाल रेसीडेन्सी जे के रोड क्षेत्र के मतदाता स.क्र.1 से 764 तक	सभी के लिए
87	नरेला शंकरा,	सिद्धार्थ पब्लिक स्कूल मिनाल रेसीडेन्सी बूथ-2	मिनाल रेसीडेन्सी जे के रोड क्षेत्र के मतदाता 765 स अन्त तक	सभी के लिए
88	नरेला शंकरा,	सी पेट इन्जीनियरिंग कालेज जे.के. रोड बूथ-1	मिनाल रेसीडेन्सी फेस-4 जे के रोड, रीगल पिंक सिटी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
89	नरेला शंकरा,	सी पेट इन्जीनियरिंग कालेज जे.के. रोड बूथ-2	मिनाल रेसीडेन्सी जे के रोड, मिनाल रेसीडेन्सी फेस-1 जे के रोड क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
90	नरेला शंकरा,	सी पेट इन्जीनियरिंग कालेज जे.के. रोड बूथ-3	न्यू मिनाल रेसीडेन्सी जे के रोड, मिनाल रेसीडेन्सी फेस-4 क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
91	नरेला शंकरा,	सी.पेट इन्जीनियरिंग कालेज जे.के. रोड बूथ-4	मिनाल रेसीडेन्सी, जे.के.रोड स.क्र. 1 से 861	सभी के लिए
92	नरेला शंकरा,	सी.पेट इन्जीनियरिंग कालेज जे.के. रोड बूथ-5	मिनाल रेसीडेन्सी, जे.के.रोड, न्यू मिनाल रेसीडेन्सी, जे.के.रोड	सभी के लिए
93	जे.के.रोड	सी.पेट इन्जीनियरिंग कालेज जे.के. रोड बूथ-6	न्यू मिनाल रेसीडेन्सी फेस-2, एवं फेस -3 मिनाल रेसीडेन्सी, जे के रोड क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
94	जे.के.रोड	सी.पेट इन्जीनियरिंग कालेज जे.के. रोड बूथ-7	मिनाल रेसीडेन्सी फेस-3 , जे के रोड क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
95	95 नरेला शंकरा,	बोनीफाई कालेज भवानी धाम बूथ-6	भवानी धाम के मतदाता	सभी के लिए
96	96 नरेला शंकरा,	बोनीफाई कालेज भवानी धाम बूथ-7	भवानी टाउन, भवानी धाम, भवानी केम्पस क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
97	नरेला शंकरा	माध्यमिक शाला भवन नरेला शंकरा बूथ-3	गीत बंगले फेस-1 , फेस-2, फेस-3, फेस-5 नरेला शंकरा , अर्चना केम्पस, ,गीत बंगले, संतोषी बिहार , मिनाल रेसीडेन्सी जे के रोड , नैनागिरी जे के रोड , छत्रपति नगर , अपूर्वा एनक्लेव , छत्रपति नगर ,फेस-3 के मतदाता ।	सभी के लिए
98	नरेला शंकरा	माध्यमिक शाला भवन नरेला शंकरा बूथ-4	मिनाल रेसीडेन्सी, छत्रपति नगर, अपूर्वा एनक्लेव, पीस वैली 1 एवं 2 छत्रसाल नगर फेस 3, फेस 2 छत्रसाल नगर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
99	गोविन्दपुरा	शा0 आ0 औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान औद्योगिक क्षेत्र रायसेन रोड गोविन्दपुरा बूथ-1	आदर्श नगर की झुंगियो एवं भार्गव औद्योगिक क्षेत्र की झुंगियो के क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
100	गोविन्दपुरा	शा0 आ0 औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान औद्योगिक क्षेत्र रायसेन रोड गोविन्दपुरा बूथ-2	एम आई टी आई कालोनी गैस राहत आई टी आई गैस राहत इन्डस्ट्रीज क्षेत्र गोविन्दपुरा, एस टी डी एस-सी पी आर आई कालोनी इन्डस्ट्रीज ग्लास फाईबर टेक्सटाईल परिसर इन्डस्ट्रीज भार्गव इन्ड्रीस्ट्रीज क्वार्टर , के सी एस एफ, बीनू पैटर्न एवं फर्नीचर, पायोनियर पैकिंग प्रोडक्ट्स के मतदाता ।	सभी के लिए

101	गोविन्दपुरा	शा0 आ0 औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान औद्योगिक क्षेत्र रायसेन रोड गोविन्दपुरा बूथ-3	गौतम नगर की झुग्गियां, नरेला शंकरी, आई सेक्टर एफ सेक्टर औद्योगिक क्षेत्र गोविन्दपुरा क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
102	गोविन्दपुरा	शा0 आ0 औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान औद्योगिक क्षेत्र रायसेन रोड गोविन्दपुरा बूथ-4	डी सेक्टर गोविन्दपुरा इन्डस्ट्रीज क्षेत्र, एच सेक्टर गोविन्दपुरा इन्डस्ट्रीज क्षेत्र, जी सेक्टर गायत्री नगर, गोविन्दपुरा इन्डस्ट्रीज क्षेत्र, ए. बी. सी, सेक्टर नरेला शंकरी के मतदाता।	सभी के लिए
103	गोविन्दपुरा	शा0 आ0 औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान औद्योगिक क्षेत्र रायसेन रोड गोविन्दपुरा बूथ-5	ए सेक्टर गोविन्दपुरा इन्डस्ट्रीज क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
104	गोविन्दपुरा	शा0 आ0 औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान औद्योगिक क्षेत्र रायसेन रोड गोविन्दपुरा बूथ-6	लीलासंस (वीयर फेक्टर) गोविन्दपुरा इन्डस्ट्रीज क्षेत्र सिग्मा इंजीनियर, 6 एच एस, 7 सी सी, 8 आई आई, 9 एफ एफ, 10 ई ई, 11 ए ए, सेक्टर आई औद्योगिक क्षेत्र गोविन्दपुरा जे के रोड की झुग्गिया, जे के रोड एम पी एल चौराहा गोविन्दपुरा	सभी के लिए
105	इन्द्रपुरी	शिवा विद्या मन्दिर इन्द्रपुरी बूथ-1	ए सेक्टर इन्द्रपुरी,	सभी के लिए
106	इन्द्रपुरी	शिवा विद्या मन्दिर इन्द्रपुरी बूथ-2	प्लाट न 1 व 2 डी.के. टावर, प्लाट न 4 ए आर.के. टावर, प्लाट न 5 ए नावेल्टी टावर, प्लाट न .7 ए ग्रिनार काम्पे, प्लाट न 8 ए गोयल इन्द्रलोक काम्प., प्लाट न.9 ए स्टीम टावर इन्द्रपुरी, प्लाट न.11 ए स्वीट होम इन्द्रपुरी, प्लाट न.12 ए स्टीम टावर 2, प्लाट न.16 ए हरमन होम्स,फलाट न. 17 ए व 18 ए कमाक्षी काम्पलेक्स, फलाट न 20 ए स्वीट होम, फलाट न. 21-22 ए हिमांशु अपार्टमेन्ट, फलाट न. 65 ए स्टीम होम, प्लाट न. 24 ए रवि अपार्टमेन्ट, प्लाट न 27 ए गौरव अपपर्टमेन्ट, शही मार्केट, डफ्ल भूळ अप्सरा काम्पलेक्स,प्लाट न. 66 मिनाक्षी रेसीडेन्सी, प्लाट न. 65 ए एस्टीम रेसीडेंसी इन्द्रपुरी	सभी के लिए
107	इन्द्रपुरी	शिवा विद्या मन्दिर इन्द्रपुरी बूथ-3	सेक्टर बी, इन्द्रपुरी सीनियर एम आई जी सेक्टर बी इन्द्रपुरी एवं एम.आई.जी. सी, सेक्टर इन्द्रपुरी पोस्टल कालोनी इन्द्रपुरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
108	इन्द्रपुरी	महर्षि पतंजली योग केन्द्र भरत नगर बूथ-1	भारत नगर, क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
109	इन्द्रपुरी	महर्षि पतंजली योग केन्द्र भरत नगर बूथ-2	भारत नगर, के मतदाता क्र. 777 से अन्त तक के मतदाता कामर्शियल प्लाट भारत नगर, जे के रोड/8ए जी सेक्टर, इलेक्ट्रीकल टैंक नरेला शंकरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
110	इन्द्रपुरी	नगर निगम का कम्युनिटी हॉल, इन्द्रपुरी बूथ-1	इन्द्रपुरी झुग्गी क्षेत्र, एम आई जी बी/11 शापिंग काम्पलेक्स विद्या नरेला शंकरी के मतदाता	सभी के लिए
111	इन्द्रपुरी	नगर निगम का कम्युनिटी हॉल, इन्द्रपुरी बूथ-2	इन्द्रपुरी झुग्गी क्षेत्र, अजन्ता कामपलेक्स ,एमआईजी इन्द्रपुरी, छत्तीसगढ लेबर एल आई जी अजन्ता काम्पलेक्स इन्द्रपुरी नरेला शंकरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
112	इन्द्रपुरी	नगर निगम का कम्युनिटी हॉल, इन्द्रपुरी बूथ-3	इन्द्रपुरी झुग्गी क्षेत्र, अजन्ता काम्पलेक्स एम आई जी इन्द्रपुरी, छत्तीसगढ लेबर कालोनी झुग्गी क्षेत्र, एल आई जी अजन्ता काम्पलेक्स इन्द्रपुरी नरेला शंकरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए

113	इन्द्रपुरी	नगर निगम का कम्यूनिटी हॉल, इन्द्रपुरी बूथ-4	एम आई जी-बी/11 शापिंग काम्पलेक्स विधा, अजंता काम्पलेक्स एम आई जी इन्द्रपुरी, सतनामी नगर की झुग्गीयां नरेला शंकरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
114	इन्द्रपुरी	कार्यालय एम.पी. स्टेट एग्रो इण्डस्ट्री कार्पोरेशन इन्द्रपुरी बूथ-1	इन्द्रपुरी मंगलम टावर , सी-सेक्टर, श्रीधर मोहिनी परिसर, अलख नंदा अपार्टमेंट इन्द्रपुरी, कर्मचारी राज्य बीमा चिकित्सालय परिसर सोनागिरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
115	इन्द्रपुरी	कार्यालय एम.पी. स्टेट एग्रो इण्डस्ट्री कार्पोरेशन इन्द्रपुरी बूथ-2	सेक्टर सी इन्द्रपुरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
116	इन्द्रपुरी	कार्यालय एम.पी. स्टेट एग्रो इण्डस्ट्री कार्पोरेशन इन्द्रपुरी बूथ-3	इन्द्रपुरी, सेक्टर सी, सेक्टर सी मंदाकिनी परिसर, सेक्टर सी एग्रो स्टाफ कालोनी, मोहिनी एपार्टमेंट सेक्टर सी इन्द्रपुरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
117	इन्द्रपुरी	महर्षि पतंजली योग केन्द्र भरत नगर बूथ-3	सेक्टर ए हजरत निजामुद्दीन कालोनी, छत्रसाल नगर फेस-1, करम वीर नगर, नैनागिरी जे के रोड, नरेला शंकरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
118	छत्रसाल नगर	छत्रसाल शाला भवन छत्रसाल नगर बूथ-1	छत्रसाल नगर फेस-1, करम वीर नगर, नैनागिरी जे के रोड, नरेला शंकरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
119	छत्रसाल नगर	छत्रसाल शाला भवन छत्रसाल नगर बूथ-2	सेक्टर बी हजरत निजामुद्दीन , छत्रसाल नगर फेस-2, नैनागिरी जे के रोड, सिद्धार्थ नगर, शारदा कुंज फेस-1, सुख सागर फेस-2, शांती नगर की झुग्गी, स्नेह नगर , नीरजा नगर, सपना होम्स, अभिनव ईशान होम्स, नरेला शंकरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
120	छत्रसाल नगर	छत्रसाल शाला भवन छत्रसाल नगर बूथ-3	श्रीराम कालोनी, रविदास कालोनी, छत्रसाल नगर फेस-1 सेक्टर ए, हजरत निजामुद्दीन स्लीम एरिया झुग्गी क्षेत्र, सिद्धार्थ एनक्लेव, अभिनव इशान होम्स नरेला शंकरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
121	छत्रसाल नगर	छत्रसाल शाला भवन छत्रसाल नगर बूथ-4	सिद्धार्थ नगर, छत्रसाल नगर फेस-2, सतना होम्स नीरजा नगर नरेला शंकरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
122	छत्रसाल नगर	छत्रसाल शाला भवन छत्रसाल नगर बूथ-5	सिद्धार्थ एनक्लेव शांती नगर झुग्गी, रोड नरेला शंकरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
123	छत्रसाल नगर	छत्रसाल शाला भवन छत्रसाल नगर बूथ-6	सुख सागर फेस-2, शांती नगर झुग्गी, नरेला शंकरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
124	छत्रसाल नगर	छत्रसाल शाला भवन छत्रसाल नगर बूथ-7	शारदा कुंज फेस-2, सुख सागर फेस-1, नैना गिरि जे के रोड, नीरजा नगर, स्नेह नगर, ऋषिकुटी , सपना होम्स-1, विण्डसर पार्क नरेला शंकरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
125	छत्रसाल नगर	छत्रसाल शाला भवन छत्रसाल नगर बूथ-8	नीरजा नगर, बालाजी नगर, राज सम्राट कालोनी नरेला शंकरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
126	छत्रसाल नगर	छत्रसाल शाला भवन छत्रसाल नगर बूथ-9	नैनागिरि जे के रोड, नरेला शंकरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
127	छत्रसाल नगर	छत्रसाल शाला भवन छत्रसाल नगर बूथ-10	, बालाजी नगर, राज सम्राट कालोनी नरेला शंकरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
128	छत्रसाल नगर	शांति सरोवर स्कूल सतनामी नगर बूथ-1	छत्तीसगढ़ लेबर कालोनी की झुग्गियां क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
129	इन्द्रपुरी	शांति सरोवर स्कूल सतनामी नगर बूथ न.-2	भवानी नगर इन्द्रपुरी, भवानी परिसर, गीत ए-8-9 प्लाट भवानी नगर, भवानी मोहन डुपलेक्स, एच आई जी, भवानी श्री लक्ष्म, भवानी श्री डुप्लेक्स छत्रसाल नगर फेस-1 नरेला शंकरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए

130	नरेला शंकरी	सिंचाई विभाग का वर्कशाप इन्द्रपुरी बूथ-1	सेक्टर एफ, जी, एच, आई सिंचाई विभाग कालोनी, राजीवनगर की झुग्गियां, सुन्दर नगर, मोहन नगर बाईपास रोड, ममता नगर, नरेला शंकरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
131	नरेला शंकरी	सिंचाई विभाग का वर्कशाप इन्द्रपुरी बूथ-2	सतनामी नगर की झुग्गिया नरेला शंकरी ममता नगर के मतदाता	सभी के लिए
132	नरेला शंकरी	सिंचाई विभाग का वर्कशाप इन्द्रपुरी बूथ-3	सतनामी नगर की झुग्गिया नरेला शंकरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
133	नरेला शंकरी	सिंचाई विभाग का वर्कशाप इन्द्रपुरी बूथ-4	लक्ष्मीनगर, दुर्गा मंदिर, चंचल नगर, डब्ल्यू एच सिंचाई विभाग कालोनी नरेला शंकरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
134	इन्द्रपुरी	क्यून मेरी स्कूल अयोध्या वायपास बूथ-1	एम आई जी-ए सेक्टर राजीवनगर, क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
135	अयोध्या वाय पास रोड	क्यून मेरी स्कूल अयोध्या वायपास बूथ-2	एच.आई.जी ए सेक्टर, एम.आई.जी ए सेक्टर राजीव नगर, भावना नगर, एवं एम.आई. जी. बी सेक्टर राजीव नगर बाईपास रोड क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
136	अयोध्या वाय पास रोड	क्यून मेरी स्कूल अयोध्या वायपास बूथ-3	ई.डब्ल्यू.एस. सेक्टर ए, जूनियर एम आई जी सेक्टर बी, ई डब्ल्यू एस सेक्टर बी, राजीव नगर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
137	अयोध्या वाय पास रोड	क्यून मेरी स्कूल अयोध्या वायपास बूथ-4	जूनियर एम आई जी सेक्टर बी, ई डब्ल्यू एस सेक्टर बी, राजीव नगर, भावना नगर बाईपास रोड, क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
138	अयोध्या वाय पास रोड	क्यून मेरी स्कूल अयोध्या वायपास बूथ-5	एल आई जी सेक्टर बी , एल आई जी सेक्टर बी , न्यू एच आई जी सेक्टर-बी भावना नगर बाईपास रोड, गीतमोहिनी बंगलो क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
139	इन्द्रपुरी	कवीन मेरी स्कूल अयोध्या बायपास रोड बूथ-6	सच्चिदानंद नगर टाईप ए एवं बी, सेक्टर इन्द्रपुरी, आकाश एवेन्यू राजीव नगर, कवीन मेरी स्कूल कैंपस बाईपास रोड, एच आई जी -2 मयूरी परिसर एम पी हाउसिंग बोर्ड, एच आई जी-3 मयूरी परिसर अयोध्या एक्सटेंसन सी एम आई जी अयोध्या एक्सटेंसन, अन्नपूर्णा एस्टेट, एच आई.जी के मतदाता।	सभी के लिए
140	कल्पना नगर	सिंचाई विभाग का स्टोर इन्द्रपुरी बूथ -1	अर्जुन नगर नरेला शंकरी स.क्र. 1 से 803 तक क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
141	कल्पना नगर	सिंचाई विभाग का स्टोर इन्द्रपुरी बूथ -2	अर्जुन नगर नरेला शंकरी स.क्र. 804 से अन्त तक क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
142	इन्द्रपुरी	नोबल पब्लिक हा. से. स्कूल, कल्पना नगर बूथ-1	कल्पना नगर रायसेन रोड, अर्जुन नगर अयोध्या बाईपास क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
143	इन्द्रपुरी	नोबल पब्लिक हा. से. स्कूल, कल्पना नगर बूथ-2	कल्पना नगर रायसेन रोड, कमला नगर अयोध्या बाईपास क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
144	कल्पना नगर	सिंचाई विभाग का स्टोर इन्द्रपुरी बूथ-3	कमला नगर नरेला शंकरी, आसरा एवेन्यू क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
145	कल्पना नगर	सिंचाई विभाग का स्टोर इन्द्रपुरी बूथ-4	कल्पना नगर, अपेक्स हाउसिंग सोसायटी-2, सालेह कमला नगर, कमला नगर रायसेन रोड,ख्वाजा कॉलोनी नरेला शंकरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
146	सोनागिरी	नगर निगम का कम्युनिटी हाल सोनागिरी बूथ 1	एच आई जी सेक्टर-ए, एम आई जी सेक्टर-ए सोनागिरि क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
147	सोनागिरी	नगर निगम का कम्युनिटी हाल सोनागिरी बूथ 2	एल आई जी सेक्टर ए एवं बी सोनागिरि एवं सेक्टर-बी सोनागिरि क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए

148	सोनागिरी	नगर निगम का कम्प्युनिटी हाल सोनागिरी बूथ 3	एल.आई.जी. सोनागिरी, ई एस आई केम्पस सोनागिरी, कोलपरिसर सोनागिरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
149	सोनागिरी	नगर निगम का कम्प्युनिटी हाल सोनागिरी बूथ 4	सेक्टर-सी सोनागिरी, एल आई जी सोनागिरी , , आलम नगर की झुग्गी, सोनागिरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
150	सोनागिरी	नगर निगम का कम्प्युनिटी हाल सोनागिरी बूथ 5	एल आई जी सेक्टर बी, एम आई जी सेक्टर बी, एम आई जी सेक्टर बी , एच आई जी, सोनागिरि, पूरानी मस्जिद सोनागिरि क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
151	इन्द्रपुरी	नोबल पब्लिक हा. से. स्कूल, कल्पना नगर बूथ-3	सहकारी आवास परिसर ब्लाक ए कल्पना नगर, इन्द्रलोक, ऋषिकल्प कालोनी, भोजपुर अपार्टमेंट, सहकारी परिसर कल्पना नगर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
152	कल्पना नगर	माइल स्टोन स्कूल, रजत नगर बूथ-1	रजत नगर क्षेत्र मकान न. 1 से 200 तक के मतदाता	सभी के लिए
153	कल्पना नगर	माइल स्टोन स्कूल, रजत नगर बूथ-2	रजत नगर मकान न. 201 से अंत तक रजत भवन, स्वीट होम्स, भोजपुर अपार्टमेंट, विवेकानंद नगर, क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
154	आनंद नगर	सेन्ट पॉल सीनियर सेकेन्ड्री को एड स्कूल आनंद नगर बूथ-2	रत्नागिरि, शमा-वाल फौकट्टी, झुग्गी पिपलानी, क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
155	खजूरी कलां	एस0 ओ0 एस0 बाल ग्राम खजूरीकला बूथ- 1	गोपाल नगर, ए, बी सेक्टर, गोपाल नगर, इन्द्रा नगरी गृह निर्माण खजूरी कला क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
156	खजूरी कलां	एस0 ओ0 एस0 बाल ग्राम खजूरीकला बूथ- 2	गोपाल नगर, ए, / बी सेक्टर पिपलानी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
157	खजूरी कलां	एस0 ओ0 एस0 बाल ग्राम खजूरीकला बूथ- 3	एस ओ एस बाल ग्राम गोपाल नगर पिपलानी , नागार्जुन नगर, तक्षशिला कॉलोनी फार्म हाउस, क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
158	आनंद नगर	शासकीय हाई सेकेन्ड्री स्कूल आनंद नगर	गुप्ता कालोनी, अशोक विहार, आनंद नगर पिपलानी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
159	आनंद नगर	क्वीन मेरी स्कूल अयोध्या बायपास रोड बूथ-1	सूर्य नगर, सेन्टपाल स्कूल, अशोक विहार, आकाशवाणी केन्द्र, योग अनुसंधान केन्द्र, आनंद नगर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
160	आनंद नगर	क्वीन मेरी स्कूल अयोध्या बायपास रोड बूथ-2	मानक विहार कालोनी आनंद नगर, प्रकाश नगर अयोध्या बाईपास रोड क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
161	आनंद नगर	क्वीन मेरी स्कूल अयोध्या बायपास रोड बूथ-3	आजाद भारत नगर, भेल नगर, छत्तीसगढ़ कालोनी अयोध्या बाईपास रोड, क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
162	आनंद नगर	क्वीन मेरी स्कूल अयोध्या बायपास रोड बूथ-4	आनंद नगर, भेल नगर, अभिनव होम्स फेस -3 , वृन्दावन नगर, सेन्टपाल स्कूल के पीछे, वैभव कुज कालोनी-1 एवं 2, शंकर गार्डन, कम्फर्ट पार्क अयोध्या बाई पास रोडसेन्टपाल स्कूल के पीछे, अभिनव एनक्लेव क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
163	अयोध्या बायपास	क्वीन मेरी स्कूल अयोध्या बायपास रोड बूथ-5	1, अभिनव होम्स फेस-1, अभिनव होम्स फेस- 2 अभिनव होम्स फेस-3, के मतदाता	सभी के लिए
164	अयोध्या बायपास	क्वीन मेरी स्कूल अयोध्या बायपास बूथ-6	वैभव होम्स फेस-1, वैभव होम्स फेस-2, वैभव होम्स फेस-3, बसंत कुज कालोनी, शंकर गार्डन, कम्फर्ट पार्क, राजसम्राट कालोनी अयोध्या कान्ता श्रवण स्टेट बाईपास रोड क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
165	अयोध्या बायपास	क्वीन मेरी स्कूल अयोध्या बायपास बूथ-7	कम्फर्ट रायल, कम्फर्ट पार्क, राजसम्राट कालोनी, , क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए

166	अयोध्या बायपास	क्वीन मेरी स्कूल आयोध्या बायपास बूथ-8	कम्फर्ट हेरीटेज, राजीव गांधी नगर , नारायण गुरुविहार क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
167	पटेल नगर	ओरियंटल कालेज पटेल नगर रायसेन रोड बूथ-1	ए सेक्टर पटेल नगर, बी. सेक्टर पटेल नगर, रायसेन रोड	सभी के लिए
168	पटेल नगर	ओरियंटल कालेज पटेल नगर रायसेन रोड बूथ-2	ई सेक्टर पटेल नगर, ए-ई सेक्टर पटेल नगर, डी सेक्टर पटेल नगर, इशान पार्क पटेल नगर रायसेन रोड	सभी के लिए
169	पटेल नगर	ओरियंटल कालेज पटेल नगर रायसेन रोड बूथ-3	पम्प हाउस, पेट्रोल पम्प के पीछे पटेल नगर, सिद्धार्थ लेक सिटी, बालभारती स्कूल, सी कामर्शियल, सेन्ट फ्रासेस कान्चेट हथाईखेड़ा फार्म, गिल ढावा, सत्य उपासना केन्द्र, बालविहार, चर्च डेरी, आनंद नगर, चर्च हथाईखेड़ा रोड, ई सेक्टर, डी सेक्टर, ए-ई, सी सेक्टर रायसेन के मतदाता।	सभी के लिए
170	आनंद नगर	प्रभात शिक्षण संस्थान आनंद नगर बूथ-1	आनंद नगर , रायसेन रोड क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
171	आनंद नगर	प्रभात शिक्षण संस्थान आनंद नगर बूथ-2	प्रतिभा स्कूल आनंद नगर, ऋषिपुरम फेस-3, आनंद नगर रायसेन रोड क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
172	कोकता	शा.प्रा. शाला भवन हथाईखेड़ा बूथ-1	हथाईखेड़ा कोकता, आनंद पुरा कोकता	सभी के लिए
173	कोकता	शा.प्रा. शाला भवन हथाईखेड़ा बूथ-2	माता मंदिर हथाईखेड़ा, दौलत पुर कोकता, डेयरी 2,आनंद पुरा क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
174	कोकता	शासकीय.माध्यमिक. शाला भवन कोकता बूथ-1	बंजारा बस्ती कोकता, यशोदा नगर कानासैया कोकता	सभी के लिए
175	कोकता	शासकीय.माध्यमिक. शाला भवन कोकता बूथ-1	दौलत पुरा के मतदाता।	सभी के लिए
176	कोकता	शासकीय.माध्यमिक. शाला भवन कोकता बूथ-2	डेयरी 1 , 2 एवं 3 , माता मंदिर हथाईखेड़ा, कोकता क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
177	कोकता	शा.मा.शा.बंजारा बस्ती बूथ-1	दुर्गेश नगर, बंजारा बस्ती कोकता क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
178	आनंद नगर	शासकीय हाई सेकेन्डी स्कूल आनंद नगर बूथ 1	गैस राहत केन्द्र रायसेन रोड, भवानी चौक, बाल विहार, आनंद नगर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
179	आनंद नगर	शासकीय हाई सेकेन्डी स्कूल आनंद नगर बूथ 2	गादिया पुरा, राममंदिर रोड आनंद नगर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
180	आनंद नगर	शासकीय हाई सेकेन्डी स्कूल आनंद नगर बूथ 3	गादिया पुरा, क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
181	आनंद नगर	शासकीय हाई सेकेन्डी स्कूल आनंद नगर बूथ 4	सिद्धार्थ लेक सिटी, आनंद नगर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
182	आनंद नगर	शासकीय हाई सेकेन्डी स्कूल आनंद नगर बूथ 5	गुप्ता कालोनी आनंद नगर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
183	आनंद नगर	शासकीय हाई सेकेन्डी स्कूल आनंद नगर बूथ 6	जे.पी.एवं प्रेस कालोनी आनंद नगर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
184	पिपलानी	शासकीय हाई सेकेन्डी स्कूल आनंद नगर बूथ 7	बी सेक्टर पिपलानी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
185	पिपलानी	शासकीय मा. शाला ए सेक्टर पिपलानी बूथ -1	बी सेक्टर पिपलानी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
186	पिपलानी	शासकीय मा. शाला ए सेक्टर पिपलानी बूथ -2	चौदमारी झुग्गी बी सेक्टर पिपलानी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए

187	पिपलानी	प्रगतिशील उ.मा.विद्यालय होस्टल न 5 ए-सेक्टर पिपलानी	डी-2 ए- सेक्टर, पोस्ट आफिस भवन ए सेक्टर, एन-2 ए सेक्टर , शास्त्री मार्केट ए सेक्टर , म0प्र0 बालकल्याण परिसद प्रगति हास्टल , एन-1 ए सेक्टर , नेहरू नगर की झुग्गी पिपलानी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
188	पिपलानी	श्री सत्यसाई उ.मा.वि. बी सेक्टर पिपलानी बूथ-1	बी सेक्टर पिपलानी, 60 क्वार्टर की झुग्गी, स.क्र. 21 से 650 तक के मतदाता	सभी के लिए
189	पिपलानी	श्री सत्यसाई उ.मा.वि. बी सेक्टर पिपलानी बूथ-2	60 क्वार्टर की झुग्गी, 651 से एव डी-2, डी-3, सी-3 सेक्टर-बी, शांतिग काम्प्लेक्स पिपलानी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
190	पिपलानी	श्री सत्यसाई उ.मा.वि. बी सेक्टर पिपलानी बूथ-3	सी-3, 40 क्वार्टर झुग्गी, एन-3, एन-2, 50 क्वार्टर झुग्गी, सेक्टर बी पिपलानी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
191	पिपलानी	सेट थैरेसा गर्ल्स स्कूल बी सेक्टर. पिपलानी बूथ न 1	50 क्वार्टर झुग्गी, सेक्टर बी पिपलानी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
192	पिपलानी	सेट थैरेसा गर्ल्स स्कूल बी सेक्टर. पिपलानी बूथ न 2	100 क्वार्टर झुग्गी ,सेक्टर बी पिपलानी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
193	पिपलानी	सेट थैरेसा गर्ल्स स्कूल बी सेक्टर. पिपलानी बूथ न 3	रत्नागिरि की झुग्गिया पिपलानी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
194	पिपलानी	कम्प्युनिटी हाल ए सेक्टर पिपलानी	डी-3, डी-2 सेक्टर ए पिपलानी, गांधी मार्केट की दुकाने पिपलानी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
195	पिपलानी	एच. ई.ब्रिकम उ.मा.वि. पिपलानी बूथ-1	एन-2, एन-3, एन-4 सेक्टर सी पिपलानी विवेकानंद पीठ, गणेश नगर, सेक्टर सी पिपलानी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
196	आन्नद नगर	सेन्ट पॉल सीनियर सेकेन्ड्री को एड स्कूल आनंद नगर बूथ-1	आनंद नगर की झुग्गिया पिपलानी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
197	आन्नद नगर	सेन्ट पॉल सीनियर सेकेन्ड्री को एड स्कूल आनंद नगर बूथ-2	शिवनगर की झुग्गिया क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
198	आन्नद नगर	सेन्ट पॉल सीनियर सेकेन्ड्री को एड स्कूल आनंद नगर बूथ-3	आनंद नगर की झुग्गिया क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
199	आन्नद नगर	सेन्ट पॉल सीनियर सेकेन्ड्री को एड स्कूल आनंद नगर बूथ-4	ओमेगा फ़ैक्ट्री क्षेत्र एवं ओमेगा फ़ैक्ट्री की झुग्गिया क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
200	आन्नद नगर	सेन्ट पॉल सीनियर सेकेन्ड्री को एड स्कूल आनंद नगर बूथ-5	आनंद नगर की झुग्गिया,बिजली कॉलोनी आनंद नगर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
201	आन्नद नगर	सेन्ट पॉल सीनियर सेकेन्ड्री को एड स्कूल आनंद नगर बूथ-6	बिजली कालोनी आनंद नगर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
202	खजूरी कलां	शासकीय माध्यमिक शाला भवन खजूरी कला	खजूरीकला पिपलानी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
203	खजूरी कलां	मॉट फोर्ट प्रा. शाला खजूरी खुर्द	खजूरीखुर्द, क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
204	खजूरी कलां	शासकीय उ. मा. वि. खजूरी कला. बूथ-1	पिरिया मोहल्ला, पिपलानी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
205	खजूरी कलां	शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय खजूरी कलां बूथ-3	खजूरीकला सोनपुरा, रिगल होम्स , कृष्णानगर, शिवपैलेस, अभिनव कैम्पस, रोहतास नगर, कुंदन नगर , विजय लक्ष्मी होम्स, खजूरीकला क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
206	खजूरी कलां	शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय खजूरी कलां बूथ-4	खजूरीकला मकान न. 1 से 300 तक क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए

207	खजूरी कलां	शासकीय उच्चतर माध्यमिक विद्यालय (कृष्णा नगर) खजूरी कलां बूथ-2	खजूरीकला मकान न. 201 से अंत तक सोनपुरा, रिगल होम्स , कृष्णानगर, शिवपैलेस, अभिनव कैम्पस, रोहतास नगर, कुंदन नगर , विजय लक्ष्मी होम्स, रीगल केम्पस खजूरीकला क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
208	खजूरी कलां	ज्योति निकेतन हाई स्कूल खजूरीकलां बूथ-1	प्रेम नगर, वल्लभ नगर, खजूरीकला, पीताम्बरा होम्स तक्षशिला फार्म हाउस क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
209	खजूरी कलां	ज्योति निकेतन हाई स्कूल खजूरीकलां बूथ-2	शिव पैलेस, पूर्वांचल फेस-2 के पीछे, फार्म हाउस, खजूरीकला क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
210	खजूरी कलां	ज्योति निकेतन हाई स्कूल खजूरीकलां बूथ-3	टैगोर नगर, राजैरा फार्म हाउस, खजूरीकला क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
211	खजूरी कलां	ज्योति निकेतन हाई स्कूल खजूरीकलां बूथ-4	निर्मल नगर, जय ज्योति होम्स टैगोर नगर खजूरीकला क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
212	खजूरी कलां	ज्योति निकेतन हाई स्कूल खजूरी कलां बूथ-5	वास्तूविहार, भावना परिसर, अभिनव शिखा होम्स, रीगल होम्स , बालाजी नगर , अभिनव रीगल होम्स खजूरीकलां क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
213	खजूरी कलां	क्षेत्रीय विकलांग पुर्नवास केन्द्र खजूरी कलां बूथ-1	शिवसंगम नगर, रोहतास नगर, टैगोर नगर, दीपमोहिनी (गोपाल नगर), अमृताकुटीरम (रोहतास नगर) ,गोपालनगर/मायाधाम/ सुख सागर, खजूरीकलां क्षेत्र के मतदाता।	सभी के लिए
214	खजूरी कलां	क्षेत्रीय विकलांग पुर्नवास केन्द्र खजूरी कलां बूथ-2	शिवलोक फेस-1 एवं फेस 3 ,फेस-4, तप्पी फार्म हाउस, बालाजी नगर, अमृतपुरी (तन्वी एस्टेट), एस आर जी होम्स, अभिनव कैम्पस, क्रिस्टल कैम्पस, तुलसी परिसर, अवधपुरी, तन्वी स्टेट फेस-2, अमृतपुरी खजूरीकलां क्षेत्र के मतदाता।	सभी के लिए
215	आनंद नगर	शासकीय प्राथमिक शाला न्यू शिव नगर जम्बूरी मैदान आनंद नगर बूथ-1	परिवार नियोजन नई झुग्गिया पिपलानी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
216	आनंद नगर	शासकीय प्राथमिक शाला न्यू शिव नगर जम्बूरी मैदान आनंद नगर बूथ-2	शिवनगर पिपलानी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
217	खजूरी कला	विवेकानंद विद्यापीठ हाई स्कूल अवधपुरी खजूरी कलां बूथ-1	अवधपुरी ए एण्ड बी, राधा कुंज, खजूरीकलां क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
218	खजूरी कला	विवेकानंद विद्यापीठ हाई स्कूल अवधपुरी खजूरी कलां बूथ-2	अमृतपुरी, तन्वी एस्टेट खजूरीकलां क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
219	खजूरी कला	विवेकानंद विद्यापीठ हाई स्कूल अवधपुरी खजूरी कलां बूथ-3	सौम्य विहार फेस 4, पियूश नगर , रामनगर, लवकुश नगर, अवधपुरी फेस -2 , शिवलोक कालोनी फेस-1 एवं 2 क्षेत्र के मतदाता।	सभी के लिए
220	खजूरी कला	विवेकानंद विद्यापीठ हाई स्कूल अवधपुरी खजूरी कलां बूथ-4	अमृतपुरी , सुख सागर फेस-3, दीपमोहिनी, तन्वी एस्टेट, क्रिस्टल कैम्पस, रचना विहार, वर्धमान ग्रीन कैम्पस, अनुपम नगर, रीगल होम्स, रीगल टावर, अवन्तिका एवेन्यू, योजना ह्यूम्स, श्यामा पल्ली, सुरभि होम्स, निर्मल पैलेस, आधार शिला, विजय लक्ष्य होम्स, सौम्या विहार फेस-2 एवं फेस-3, सॉईगार्डन, शिवलोक फेस-1, तन्वी स्टेट फेस-2 सौम्या विहार फेस-1 क्षेत्र के मतदाता।	सभी के लिए
221	खजूरी कला	विवेकानंद विद्यापीठ हाई स्कूल अवधपुरी खजूरी कलां बूथ-5	अवधपुरी ए एवं बी, अवधपुरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
222	खजूरी कला	विवेकानंद विद्यापीठ हाई स्कूल अवधपुरी खजूरी कलां भोपाल बूथ-6	शिवलोक फेस-1 शिवलोक कालोनी फेस 2, अमृतपुरी, सुख सागर फेस-3, रीगल मोहिनी, खजूरीकला क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए

223	खजूरी कला	विवेकानंद विद्यापीठ हाई स्कूल अवधपुरी खजूरी कला भोपाल बूथ-7	दीपमोहिनी, खजूरी कला क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
224	खजूरी कला	विवेकानंद विद्यापीठ हाई स्कूल अवधपुरी खजूरी कला भोपाल बूथ-8	तन्वी एस्टेट, क्रिस्टल केम्पस, रचना विहार, श्रीराम परिसर अवधपुरी, खजूरीकला क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
225	खजूरी कला	विवेकानंद विद्यापीठ हाई स्कूल अवधपुरी खजूरी कला बूथ 9	वर्धमान ग्रीन केम्पस, टैगोर नगर, अनुपम नगर, रीगल होम्स, रीगल टावर, योजना होम्स, सुरभि होम्स, आधार शिला, अवन्तिका एवेन्यू, निर्मल पैलेस, श्यामा पल्ली शिवलोक फेस-3, तुलसीबिहार अवधपुरी, खजूरीकला, क्रिस्टल आईडियल सिटी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
226	खजूरी कला	डी0ए0बी0 पब्लिक हायर सेकेन्ड्री स्कूल अवधपुरी भोपाल बूथ-2	जवाहर नगर खजूरीकला, नवीन स्वामी विवेकानंद, निर्मल पैलेस, सौम्य बिहार, संगम गार्डन एंव फार्म हाउस, मेगनम केम्पस, क्रिस्टल केम्पस, एस आर जी आधार, सरला होम्स खजूरी कला	सभी के लिए
227	खजूरी कला	डी0ए0बी0 पब्लिक हायर सेकेन्ड्री स्कूल अवधपुरी भोपाल बूथ-3	समन्वय नगर, क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
228	खजूरी कला	डी0ए0बी0 पब्लिक हायर सेकेन्ड्री स्कूल अवधपुरी भोपाल बूथ-4	न्यू फोर्ट एस आर जी, सुरभि मोहिनी होम्स, तुलसी परिसर, रीगल होम्स, सौम्या पार्क लैण्ड, एस आर जी युगान्तर, रीगल टाउन, रीगल कस्तुरी अवधपुरी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
229	खजूरी कला	डी0ए0बी0 पब्लिक हायर सेकेन्ड्री स्कूल अवधपुरी भोपाल बूथ-5	सुरभि एनक्लेव, जवाहर नगर, सुरभि विहार, सुरभि मोहिनी होम्स खजूरी कला के मतदाता।	सभी के लिए
230	खजूरी कला	डी0ए0बी0 पब्लिक हायर सेकेन्ड्री स्कूल अवधपुरी भोपाल बूथ-6	न्यू फोर्ट एस.आर.जी. खजूरी कला के मतदाता।	सभी के लिए
231	खजूरी कला	विवेकानंद विद्यापीठ हाई स्कूल अवधपुरी खजूरी कला बूथ-8	तुलसी परिसर, आर जी युगान्तर, क्षेत्र खजूरीकला क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
232	खजूरी कला	विवेकानंद विद्यापीठ हाई स्कूल अवधपुरी खजूरी कला बूथ-9	समन्वय नगर, मेघनम केम्पस, एस आर जी आधारशिला, श्यामापल्ली, संगम गार्डन एवं फार्म हाउस, क्रिस्टल केम्पस, रीगल होम्स, रचना विहार, उषा प्रभा, अवन्तिका एवेन्यू एस, क्षेत्र खजूरीकला क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
233	खजूरी कला	शुभम सागर पब्लिक स्कूल बी.डी.ए.रोड खजूरी कला बूथ -1	पूर्वांचल-1, कंचन नगर, इण्डस प्रज्ञा परिसर, दीपहोम्स, साई गार्डन, पत्रकार द्विवेदी मोहल्ला, उषाप्रभा कालोनी, सुरभि विहार, न्यू फोर्ट, शिवसंगम, वैभव विहार, सौम्य एस्टेट, बक्सी फार्म हाउस खजूरीकला क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
234	खजूरी कला	शुभम सागर पब्लिक स्कूल बी.डी.ए.रोड खजूरी कला बूथ -2	एस्सारजी केम्पस बी डी ए रोड, ऋषिपुरम फेस-2, आधारशिला, आस्था परिसर, युगान्तर, वैभव विहार, सोमेश होम्स, सौम्य एस्टेट बी डी ए खजूरी कला क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
235	खजूरी कला	शुभम सागर पब्लिक स्कूल बी.डी.ए. रोड खजूरी कला बूथ -3	दीपहोम्स, साई गार्डन, आधार शिला उषाप्रभा कालोनी, पत्रकार द्विवेदी मोहल्ला, खजूरीकला क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
236	खजूरी कला	शुभम सागर पब्लिक स्कूल बी.डी.ए. रोड खजूरीकला बूथ-4	कंचन नगर, दीप केम्पस, दीपनगर, कौशल्या नगर, आस्थ विहार सुरभि विहार, न्यू फोर्ट, युगान्तर, खजूरीकला क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
237	खजूरी कला	सेंट जेवियर स्कूल सी सेक्टर कालीवाडी बरखेडा बूथ-1	शिवसंगम नगर, अवधपुरी खजूरी कला, अवन्तिका खजूरी कला, अवधपुरी फेस 2, खजूरी कला	सभी के लिए

238	खजूरी कला	सेंट जेवियर स्कूल सी सेक्टर कालीवाडी बरखेडा बूथ-2	शिवसंगम नगर, अवधपुरी खजूरी कलां, अवंतिका खजूरी कलां, अवधपुरी फेस 2, खजूरी कला	सभी के लिए
239	बरखेडा	सेंट जेवियर स्कूल सी सेक्टर कालीवाडी बरखेडा बूथ-3	एन-2, एन-3 सी- सेक्टर, कालीबाडी की झुग्गिया , सेन्ट जेबिया स्कूल की झुग्गिया बरखेडा क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
240	बरखेडा	सेंट जेवियर स्कूल सी सेक्टर कालीबाडी बरखेडा बूथ 4	सी सेक्टर प्रगति नगर, ऋषिपुरम फेस-1, सूरजकुंज नगर, बरखेडा क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
241	बरखेडा	सेंट जेवियर स्कूल सी सेक्टर कालीवाडी बरखेडा बूथ 5	ऋषि ईस्ट सिटी, साईनगर, प्रगति नगर बरखेडा क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
242	पिपलानी	महात्मा गाँधी उ.मा.वि. बरखेडा बूथ-1	डी-3, सेक्टर ए, सेक्टर-डी, पिपलानी, डी ए बी स्कूल डी सेक्टर, इन्दिरा मार्केट की दुकाने बरखेडा क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
243	बरखेडा	महात्मा गाँधी उ.मा.वि. बरखेडा बूथ-2	डी 2 सेक्टर पिपलानी, पिपलानी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
244	बरखेडा	महात्मा गाँधी उ.मा.वि. बरखेडा बूथ-3	एन-2 एवं एन-4 डी सेक्टर पिपलानी, श्वेताम्बर जैन मंदिर पिपलानी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
245	बरखेडा	सिविल मेन्टेनेन्स कार्यालय बरखेडा बूथ न0 1	एन. 2 डी-सेक्टर, क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
246	बरखेडा	सिविल मेन्टेनेन्स कार्यालय बरखेडा बूथ न0 2	डी-सेक्टर, सी-3 बी सेक्टर एन-3, डी सेक्टर , एन-2 सी सेक्टर, एन-3 ए आर/बी सेक्टर, डी सेक्टर की झुग्गिया, इन्दिरा नगर बरखेडा, अविनाश नगर, शुभालयविलास क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
247	बरखेडा	सिविल मेन्टेनेन्स कार्यालय बरखेडा बूथ न0 3	इन्दिरा नगर एवं अविनाश नगर बरखेडा क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
248	बरखेडा	सिविल मेन्टेनेन्स कार्या. बरखेडा बूथ 4	पलास परिसर, सुभालय विलास, लक्ष्य होम्स, आराधना नगर , आदित्य गृह निर्माण समिति, ओवरसीज इलेक्टर्स, बरखेडा क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
249	बरखेडा	विद्या सागर प्रबंध संस्थान अवधपुरी भोपाल बूथ-1	आधार शिला अनुभाग 1 एव 6 खजूरीकलां के मतदाता।	सभी के लिए
250	बरखेडा	विद्या सागर प्रबंध संस्थान अवधपुरी भोपाल बूथ-2	टेगौर नगर फेस-2, संयुक्त विहार आधार शिला, आधार शिला, उषाप्रभा कालोनी बरखेडा, खजूरीकलां, अवंतिका एवेन्यू फेस-3, सरला पैराडाईज बी.डी.ए. रोड क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
251	बरखेडा	विवेकानन्द शिक्षा मंदिर ई सेक्टर बरखेडा बूथ-1	सेक्टर ई, एन-1 एवं एन-2 सेक्टर ई, ए टाईप, ए टाईप सेक्टर ई बरखेडा क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
252	बरखेडा	डॉ. राजेन्द्र प्रसाद शिक्षा मंदिर बरखेडा बूथ-1	ई सेक्टर, असलाबाटू, बी टाईप सेक्टर ई बरखेडा क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
253	बरखेडा	वेलफेयर सेन्टर बी.एच.ई.एल. बूथ 1	डी सेक्टर, डी सेक्टर राजीव नगर, जयहिन्द नगर की झुग्गिया बरखेडा, आजाद नगर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
254	बरखेडा	वेलफेयर सेन्टर बी.एच.ई.एल. बूथ 2	आजाद नगर पटानी डी सेक्टर, बरखेडा क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
255	बरखेडा	वेलफेयर सेन्टर बी.एच.ई.एल. बूथ 2	आजाद नगर पटानी डी सेक्टर, बरखेडा क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
256	बरखेडा	शासकीय कन्या उ.मा.वि. ई. सेक्टर बरखेडा बूथ-1	ई सेक्टर , एन-2 ई सेक्टर, बरखेडा क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
257	बरखेडा	शासकीय कन्या उ.मा.वि. ई. सेक्टर बरखेडा बूथ-2	एन-2 ई सेक्टर, कृष्ण मंदिर, मार्डन स्कूल कृष्ण मंदिर बरखेडा क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए

258	गोविन्दपुरा	नगर निगम का उप कार्यालय गोविन्दपुरा थाने के पास बूथ-1	थाना कालोनी कैरियर कालेज(एकता नगर), पुलिस कालोनी, कान्चेट स्कूल परिसर, पुलिस लाईन, भेल गोल्फ क्लब गोविन्दपुरा क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
259	हबीबगंज	रेल्वे आफिसर्स रेस्ट हाउस हबीबगंज	बंगाल कालोनी, रेल्वे कालोनी, अधिकारी विश्राम गृह, रेल्वे अधिकारी आदर हाउस, रेल्वे अधिकारी गृह विभाग, हबीबगंज क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
260	हबीबगंज	शा.मा.शाला हबीबगंज बी.एच.ई.एल. बूथ 1	रेल्वे क्वार्टर्स, रेल्वे कालोनी, नई बस्ती बागमुगालियां, रेल्वे क्वार्टर्स एवं विश्वकर्मा नगर हबीबगंज क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
261	हबीबगंज	शा.मा.शाला हबीबगंज बी.एच.ई.एल. बूथ 2	विश्वकर्मा नगर, हबीबगंज क्षेत्र के मतदाता स.क्र. 1 से 638 तक	सभी के लिए
262	हबीबगंज	शा.मा.शाला हबीबगंज बी.एच.ई.एल. बूथ 3	विश्वकर्मा नगर, हबीबगंज क्षेत्र के मतदाता स.क्र. 639 से अन्त तक	सभी के लिए
263	हबीबगंज	बी0एस0 एस0 कालेज रेल्वे महाप्रबन्धक कार्यालय के सामने हबीबगंज	हबीबगंज, पार्क रोड, अल्कापुरी, रेल्वे महाप्रबन्धक, रेल्वे कालोनी की झुग्गियां हबीबगंज क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
264	हबीबगंज	शा.मा.शाला हबीबगंज बी.एच.ई.एल.	हबीबगंज, रेल्वे महाप्रबन्धक, रेल्वे कालोनी की झुग्गियां, बंगाली कालोनी हबीबगंज क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
265	हबीबगंज	कस्तुरबा नर्सस महाविद्यालय हबीबगंज बूथ 1	एन-2 टाईप, गांधीनगर की झुग्गिया, एन टाईप गांधीनगर , हबीबगंज क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
266	हबीबगंज	कस्तुरबा नर्सस महाविद्यालय हबीबगंज बूथ 2	शक्तीनगर, शक्तीनगर काम्पलेक्स, हबीबगंज क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
267	हबीबगंज	कस्तुरबा नर्सस महा विद्यालय हबीबगंज बूथ 3	शक्तीनगर सेक्टर-2, एवं सेक्टर -3 हबीबगंज क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
268	साकेत नगर	कार्यालय वार्ड 55 नगर निगम भोपाल बूथ 1	3 ए एवं 3 बी साकेत नगर हबीबगंज क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
269	साकेत नगर	कार्यालय वार्ड 55 नगर निगम भोपाल बूथ 2	2 बी साकेत नगर हबीबगंज क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
270	साकेत नगर	कार्यालय वार्ड 55 नगर निगम भोपाल बूथ 3	2 ए साकेत नगर,साकेत नगर हबीबगंज क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
271	साकेत नगर	कार्यालय वार्ड 55 नगर निगम भोपाल बूथ 4	3 डी साकेत नगर, साकेत नगर , पंचवटी साकेत नगर, हबीबगंज क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
272	साकेत नगर	विक्रम प्रायमरी बिग हायर सेकेण्ड्री स्कूल बरखेडा ए-सेक्टर	ए सेक्टर बरखेडा क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
273	साकेत नगर	भोपाल पब्लिक स्कूल 2 ए साकेत नगर बूथ 1	सेक्टर 2 सी साकेत नगर, मकान संख्या 01 से 45, 4 बी,सेक्टर, 4 ए,सेक्टर, 4 सी, सेक्टर, एच आई जी , झुग्गी क्षेत्र 2 ए सेक्टर , क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
274	साकेत नगर	भोपाल पब्लिक स्कूल 2 ए साकेत नगर बूथ 2	एल आई जी साकेत नगर ,क्षेत्र के मकान संख्या 01 से 300 तक के मतदाता	सभी के लिए
275	साकेत नगर	भोपाल पब्लिक स्कूल 2 ए साकेत नगर बूथ 3	एम आई जी-2/ए, साकेत नगर सेक्टर 4 ए बी सी बी डी ए कालोनी साकेत नगर मकान न. 301 से अंत तक क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
276	पिपलिया पेदे खॉ	शासकीय प्राथमिक शाला भवन पिपलिया पेदे खॉ बूथ 1	पिपलियां पेदे खॉ भोपाल क्षेत्र के मतदाता स.क्र. 1 से 741 तक	सभी के लिए
277	पिपलिया पेदे खॉ	शासकीय प्राथमिक शाला भवन पिपलिया पेदे खॉ बूथ 2	पिपलियां पेदे खॉ भोपाल क्षेत्र के मतदाता स.क्र. 741 से अन्त तक	सभी के लिए

278	पिपलिया पेदे खॉ	शासकीय प्राथमिक शाला भवन पिपलिया पेदे खॉ बूथ 3	पिपलियां पेदे खॉ भोपाल क्षेत्र के मतदाता स.क्र. 1 से 735 तक	सभी के लिए
279	पिपलिया पेदे खॉ	शासकीय प्राथमिक शाला भवन पिपलिया पेदे खॉ बूथ 4	पिपलियां पेदे खॉ भोपाल क्षेत्र के मतदाता स.क्र. 736 से अन्त तक	सभी के लिए
280	बरखेडा	शासकीय बालक माध्यमिक विद्यालय ई सेक्टर बजरंग मार्केट के पास बरखेडा बूथ-1	ए/एफ सेक्टर बरखेडा, पंचपीर नगर, एफ सेक्टर, शिवशक्ति मंदिर, एफ सेक्टर बरखेडा क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
281	बरखेडा	शासकीय बालक माध्यमिक विद्यालय ई सेक्टर बजरंग मार्केट के पास बरखेडा बूथ-2	बरखेडा क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
282	बरखेडा	शासकीय बालक माध्यमिक विद्यालय ई सेक्टर बजरंग मार्केट के पास बरखेडा बूथ-3	पद्मनाभ नगर, एफ सेक्टर बरखेडा क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
283	बरखेडा पटानी	डी0एम0 को एड हायर सेकेन्ड्री स्कूल बूथ न. 1 श्याम नगर बरखेडा पटानी	श्याम नगर शिवाजी बाड़ा, कृष्णा नगर बरखेडा पटानी, न्यू फ्रंट एक्सटेंशन अवधपुरी पिपलानी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
284	बरखेडा पटानी	डी0एम0 को एड हायर सेकेन्ड्री स्कूल बूथ न. 2 श्याम नगर बरखेडा पटानी	श्याम नगर बरखेडा पटानी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
285	बरखेडा पटानी	मा.शा.भवन बरखेडा पटानी बूथ-1	श्याम नगर शिवाजी बाड़ा, माता मंदिर, बरखेडा पटानी, न्यू फ्रंट एक्सटेंशन अवधपुरी पिपलानी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
286	बरखेडा पटानी	मा.शा.भवन बरखेडा पटानी बूथ-2	शिवाजीबाड़ा बरखेडा पटानी क्षेत्र के मतदाता स.क्र. 1 से 989 तक	सभी के लिए
287	बरखेडा पटानी	मा.शा.भवन बरखेडा पटानी बूथ-3	शिवाजीबाड़ा बरखेडा पटानी क्षेत्र के मतदाता स.क्र. 990 से अन्त तक	सभी के लिए
288	बरखेडा पटानी	मा.शा.भवन बरखेडा पटानी बूथ-4	शिवालीबाड़ा कृष्णानगर नरेन्द्र नगर, होलीपाड़ा, मातामंदिर बरखेडा पटानी, निरुपम एस्टेट -2 अवधपुरी पिपलानी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
289	बरखेडा पटानी	मा.शा.भवन बरखेडा पटानी बूथ-5	श्याम नगर शिवाजी बाड़ा, बरखेडा पटानी, क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
290	बरखेडा पटानी	मा.शा.भवन बरखेडा पटानी बूथ-6	शांती नगर शिवाजी बाड़ा, बरखेडा पटानी, क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
291	बरखेडा पटानी	मा.शा.भवन बरखेडा पटानी बूथ-7	शांती नगर , शंकर नगर, बरखेडा पटानी, क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
292	बरखेडा पटानी	मा.शा.भवन बरखेडा पटानी बूथ-8	शांती नगर , शंकर नगर, बरखेडा पटानी, क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
293	बरखेडा पटानी	मा.शा.भवन बरखेडा पटानी बूथ-9	शांती नगर, बरखेडा पटानी, क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
294	बरखेडा पटानी	एम.जी.एम. स्कूल अमरावत खुर्द बूथ-1	बी डी ए कालोनी, शुभ इलाईटबी डी ए कालोनी, महादेव नगर आधारशिला क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
295	बरखेडा पटानी	एम.जी.एम. स्कूल अमरावत खुर्द बूथ-2	बी डी ए कालोनी, के स.क्र.868 से अन्त तक एवं सिद्धांत पैलेस बी डी ए रोड, अमरावदखुर्द, वर्धमान ग्रीन वेली बी डी ए रोड खजूरीकला क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
296	बरखेडा पटानी	एम.जी.एम. स्कूल अमरावत खुर्द बूथ-3	बी डी ए कालोनी, अमरावदखुर्द, बागमुगालिया गोविन्दपुरा क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
297	बाग मुगालिया	रियान इन्टर नेशनल स्कूल बागमुगालिया बूथ-1	लहारपुर नहर के पास बागमुगालिया, संत आशाराम नगर फेस-3, हाउसिंग बोर्ड कालोनी, के मतदाता	सभी के लिए

298	बाग मुगालिया	रियान इन्टर नेशनल स्कूल बागमुगालिया बूथ-2	लहारपुर गांव बस्ती, शमशान घाट बस्ती बागमुगालिया एक्सटेशन कुम्हार मोहल्ला पुरानी बस्ती, नंदगांव कालोनी बागमुगालिया एक्सटेशन, क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
299	बाग मुगालिया	रियान इन्टर नेशनल स्कूल बागमुगालिया बूथ-3	, हाउसिंग बोर्ड कालोनी बागमुगालिया एक्सटेशन क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
300	बाग मुगालिया	रियान इन्टर नेशनल स्कूल बागमुगालिया बूथ-4	, हाउसिंग बोर्ड कालोनी बागमुगालिया एक्सटेशन स. क्र. 901 से अन्त एवं चिनार उपवन गायत्री बिहार, बागमुगालिया क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
301	बाग मुगालिया	नोबल हायर सेकेन्ड्री स्कूल बाग मुगालिया नई बस्ती बूथ-1	बागमुगालिया, जाटखेड़ी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
302	बाग मुगालिया	नोबल हायर सेकेन्ड्री स्कूल बाग मुगालिया नई बस्ती बूथ-2	बरगद के पेड़ के पास नई बस्ती, जाटखेड़ी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
303	बाग मुगालिया	नोबल हायर सेकेन्ड्री स्कूल बाग मुगालिया नई बस्ती बूथ-3	आठ दुकान एवं अम्बेडकर मूर्ति, बस स्टाप, नई बस्ती, बागमुगालिया, नोबल हायर सेकेण्डरी स्कूल, नई बस्ती, बागमुगालिया के मतदाता।	सभी के लिए
304	बाग मुगालिया	शासकीय मा. शाला भवन नई बस्ती बाग मुगालिया	बागमुगालिया क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
305	बाग मुगालिया	ज्ञानोदय पब्लिक स्कूल नई बस्ती बागमुगालिया बूथ-1	दीक्षा नगर, ओमेगा स्कूल, जाटखेड़ी के मतदाता	सभी के लिए
306	बाग मुगालिया	ज्ञानोदय पब्लिक स्कूल नई बस्ती बागमुगालिया बूथ-2	कंजर मोहल्ला बागमुगालिया	सभी के लिए
307	बाग मुगालिया	ज्ञानोदय पब्लिक स्कूल नई बस्ती बागमुगालिया बूथ-3	बागमुगालिया, जाटखेड़ी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
308	बाग मुगालिया	शा .प्रा. शाला नवीन भवन जाटखेड़ी रोड बूथ-1	बागमुगालिया, जाटखेड़ी गोल्डन सिटी, दिव्यवाणी हनुमान नगर, गगन गृह निर्माण समिति, जाटखेड़ी, रेडस्वार, जाटखेड़ी होशंगाबाद रोड क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
309	बाग मुगालिया	शा .प्रा. शाला नवीन भवन जाटखेड़ी रोड बूथ-2	नई बस्ती, क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
310	बाग मुगालिया	शा .प्रा. शाला नवीन भवन जाटखेड़ी रोड बूथ-3	संजय नगर संगम, मानसरोवर नगर, जाटखेड़ी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
311	बाग मुगालिया	शा .प्रा. शाला नवीन भवन जाटखेड़ी रोड बूथ-4	भवानी नगर, पुरानी बस्ती जाटखेड़ी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
312	बाग मुगालिया	शा .प्रा. शाला नवीन भवन जाटखेड़ी रोड बूथ-5	महेन्द्र, ग्रीन वूड्स, नई बस्ती, जाटखेड़ी, भाभा कालेज स्टाफ क्वार्टर कैंपस, निरूपम रायल पाम, रुचि लाईक स्केप्स, आर के डी एफ कैंपस, रोहित नगर फेस-3, आर के डी एफ मेडिकल कालेज हास्पिटल एवं रिचर्स सेन्टर, जाटखेड़ी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
313	बाग मुगालिया	शासकीय मा.शा. बागमुगालिया नई बस्ती बूथ-0	संत आशाराम नगर फेस-1 एवं फेस-2, 1, बाग मुगालिया क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
314	बाग मुगालिया	शासकीय मा.शा. बागमुगालिया नई बस्ती बूथ-1	सुरेन्द्र विहार, आर के एनक्लेव शिक्षक काग्रेस (विद्यानगर), कुन्दर नगर लक्ष्य होम्स, मिनाक्षी प्लैनेट सिटी, सिल्वर स्टेट, प्रियदर्शनी फेस 1, बाग मुगालिया क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
315	बाग मुगालिया	शासकीय मा.शा. बागमुगालिया नई बस्ती बूथ-2	बागमुगालिया हाउसिंग बोर्ड अरविन्द विहार क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए

316	बाग मुगालिया	शा. नवीन मा. शाला भवन मैन रोड बाग मुगालिया बूथ-3	बाग मुगालिया एक्जेशन हाउसिंग बोर्ड कालोनी लहारपुरा, अरविन्द बिहार, कादम्बिनी, लहारपुर नहर के पास, गुलाबीनगर, बागमुगालिया क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
317	बाग मुगालिया	सामुदायिक भवन अरविन्द बिहार म.प्र. गृह निर्माण मंडल बाग मुगालिया बूथ 1	अरविन्द विहार, हाउसिंग बोर्ड, बागमुगालिया एक्सटेंशन हाउसिंग बोर्ड कालोनी लहारपुर , महिष्मति अरविन्द विहार बागमुगालिया क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
318	बाग मुगालिया	सामुदायिक भवन अरविन्द बिहार म.प्र. गृह निर्माण मंडल बाग मुगालिया बूथ 2	रामेश्वरम कालोनी, पार्थ सारथी कालोनी,, ऋषिकेश विहार, यशोदा गार्डन, बागमुगालिया क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
319	बाग सेवनिया	माउन्ट कार्मल कान्वेंट स्कूल अरविन्द बिहार बाग मुगालिया बूथ 1	पुरानी बस्ती बागसेवनिया क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
320	बाग सेवनिया	माउन्ट कार्मल कान्वेंट स्कूल अरविन्द बिहार बाग मुगालिया बूथ 2	शंकाराचार्य होम्स, आदि परिसर फेस-2, गायत्री विहार, झुग्गिया बागसेवनिया, बागसेवनिया क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
321	बाग सेवनिया	सामुदायिक भवन बागसेवनिया बूथ-1	आदर्श नगर, झुग्गी बस्ती, बागसेवनिया क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
322	बाग सेवनिया	सामुदायिक भवन बागसेवनिया बूथ-2	बर्फानी धाम कालोनी, बर्फानीधाम अहमदपुराकलां होशंगाबाद रोड, शिवशक्ति नगर अहमदपुरकला, बाग सेवनिया क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
323	बाग मुगालिया	माउन्ट कार्मल कान्वेन्ट स्कूल अरविन्द तिहार बागमुगालिया बूथ-3	ओम नगर, बाग सेवनिया	सभी के लिए
324	बाग मुगालिया	माउन्ट कार्मल कान्वेन्ट स्कूल अरविन्द तिहार बागमुगालिया बूथ -4	, विश्वकर्मा नगर, बाग सेवनिया बाग मुगालिया, संत आशाराम नगर, भेल संगम, बागसेवनिया	सभी के लिए
325	बाग मुगालिया	माउन्ट कार्मल कान्वेन्ट स्कूल अरविन्द तिहार बागमुगालिया बूथ-5	बी-सी-डी-सेक्टर रामेश्वरम्, विश्वकर्मा नगर, बागमुगालिया क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
326	बाग मुगालिया	सिल्वरबैल कान्वेंट हा0से0स्कूल अरविन्द बिहार बाग मुगालिया बूथ 1	विश्वकर्मा नगर, बागमुगालिया क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
327	बाग मुगालिया	सिल्वरबैल कान्वेंट हा0से0स्कूल अरविन्द बिहार बाग मुगालिया बूथ 1	विश्वकर्मा नगर, होशंगाबाद रोड क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
328	बाग मुगालिया	सिल्वरबैल कान्वेंट हा0से0स्कूल अरविन्द बिहार बाग मुगालिया बूथ 3	कुजन नगर फेस-1 अहमदपुर, होशंगाबाद रोड क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
329	बाग मुगालिया	सिल्वरबैल कान्वेंट हा0से0स्कूल अरविन्द बिहार बाग मुगालिया बूथ 4	विश्वकर्मा नगर प्रतीक गार्डन, लक्ष्य होम्स, सेन्चूरियन अपार्टमेंट प्रियदर्शनी सोसायटी फेस-2 बागमुगालिया क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
330	अहमदपुर	संस्कृत महाविद्यालय होशंगाबाद रोड भोपाल	अहमदपुर होशंगाबाद रोड, विश्वकर्मा नगर बागमुगालिया होशंगाबाद क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
331	अहमदपुर	संस्कृत महाविद्यालय होशंगाबाद रोड भोपाल	सुरेन्द्र गार्डन, होशंगाबाद क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
332	अहमदपुर	संस्कृत महाविद्यालय होशंगाबाद रोड भोपाल	साधना एनक्लेव आदर्श नगर, फार्च्यून डिलाईट शिवशक्ति नगर, फार्च्यून सेल परिसर, होशंगाबाद रोड, विश्वकर्मा नगर बागसेवनिया, शक्तिनगर की झुग्गिया हबीबगंज क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
333	साकेत नगर	सागर पब्लिक स्कूल 9 ए साकेत नगर	9 बी साकेत नगर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
334	साकेत नगर	सागर पब्लिक स्कूल 9 ए साकेत नगर बूथ 1	9 बी, बी एस एन एल कालोनी 9बी, पहाड़ी दुर्गा मंदिर, साकेत नगर, क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए

335	साकेत नगर	सागर पब्लिक स्कूल 9 ए साकेत नगर बूथ 2	9 ए साकेत नगर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
336	साकेत नगर	सागर पब्लिक स्कूल 9ए साकेतनगर बूथ 3	9 ए साकेत नगर, 9 ए बी.डी.ए. काम्प्लेक्स साकेत नगर, क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
337	साकेत नगर	सागर पब्लिक स्कूल 9ए साकेतनगर बूथ 4	9 ए, बी डी ए काम्प्लेक्स साकेत नगर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
338	साकेत नगर	सागर पब्लिक स्कूल 9 ए साकेत नगर बूथ 5	2 सी साकेत नगर, आर आर एल क्वाटर्स, पंडित भीम सेन जोशी परिसर 2 सी ,एम्स हास्पिटल, साकेत नगर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
339	साकेत नगर	सागर पब्लिक स्कूल 9 ए साकेत नगर बूथ 6	2सी साकेत नगर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
340	साकेत नगर	सागर पब्लिक स्कूल 9 ए साकेत नगर बूथ 7	2बी साकेत नगर क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
341	होशंगाबाद रोड़	आर.आर.एल. होशंगाबाद रोड़ भोपाल बूथ-1	दुर्गानगर की झुग्गी भोपाल विश्वविद्यालय, दुर्गा मंदिर भोपाल विश्वविद्यालय क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
342	होशंगाबाद रोड़	आर.आर.एल. होशंगाबाद रोड़ भोपाल बूथ-2	दुर्गा मंदिर परिसर(साकेत नगर), दुर्गा मंदिर भोपाल दुर्गा नगर साकेत नगर क्षेत्र के मतदाता दुर्गा मंदिर परिसर(साकेत नगर), दुर्गा मंदिर भोपाल विश्वविद्यालय क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
343	बाग मुगालिया	कार्यालय सत्य भवन बरकतउल्ला विश्वविद्यालय	कामर्शियल काम्प्लेक्ससुरेन्द्र पैलेस के मतदाता।	सभी के लिए
344	बाग मुगालिया	कार्यालय सत्य भवन बरकत उल्ला विश्वविद्यालय परिसर	वैकुंठ, बसुन्धरा अपार्टमेंट सुरेन्द्र पैलेस, नारायण नगर होशंगाबाद रोड़, बरकतउल्लाह विश्व0नारायण नगर, शिवानी काम्प्लेक्स, वैभव काम्प्लेक्स, वैष्णव काम्प्लेक्स,वैशाली काम्प्लेक्स सुरेन्द्र पैलेस, विद्यानगर होशंगाबाद रोड़ क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
345	बाग मुगालिया	कार्यालय सत्य भवन बरकत उल्ला विश्वविद्यालय परिसर	वैकुंठ सुरेन्द्र पैलेस, बसुन्धरा अपार्टमेंट सुरेन्द्र पैलेस, नारायण नगर होशंगाबाद रोड़, बरकतउल्लाह विश्व विद्यालय परिसर,, शिवानी काम्प्लेक्स, वैभव काम्प्लेक्स,विद्यानगर होशंगाबाद रोड़, वरुण काम्प्लेक्स सुरेन्द्र पैलेस, वैष्णव काम्प्लेक्स सुरेन्द्र पैलेस, वैशाली काम्प्लेक्स, सुरेन्द्र पैलेस क्षेत्र के मतदाता।	सभी के लिए
346	साकेत नगर	सागर पब्लिक स्कूल 9ए साकेत नगर भोपाल	9 बी साकेत नगर हबीबगंज,मतदाता	सभी के लिए
347	साकेत नगर	कार्यालय सत्य भवन बरकत उल्ला विश्वविद्यालय परिसर	बसुन्धरा अपार्टमेंट, बरकतउल्ला विश्वविद्यालय, नारायण नगर होशंगाबाद रोड़, शिवानी काम्प्लेक्स, ओमनकुंज नारायण नगर, एच आई जी विद्यानगर होशंगाबाद रोड़, सालेम हाउस नारायण नगर, केम्पस नारायण नगर, नारायण नगर भोपाल, वैकुंठ- वैभव-वैष्णव सुरेन्द्र पैलेस, पारस अपार्टमेंट ,नारायण नगर होशंगाबाद रोड़, सेक्टर-बी विद्यानगर, सेक्टर-ए विद्यानगर होशंगाबाद रोड़, सुरेन्द्र गार्डन होशंगाबाद रोड़, सी-सेक्टर विद्यानगर होशंगाबाद रोड़ क्षेत्र के मतदाता।	सभी के लिए
348	बाग सेवनिया	शासकीय हाई स्कूल बागसेवनिया	आदर्श नगर बागसेवनिया, क्षेत्र के मतदाता स.क्र. 1 से 800 तक	सभी के लिए

349	बाग सेवनिया	शासकीय हाई स्कूल बागसेवनिया	आदर्श नगर बागसेवनिया, क्षेत्र के मतदाता स.क्र. 801 से अन्त तक एवं भेलसंगम बागसेवनिया, संत आशाराम नगर बाग मुगालिया, अमराई लालटंकी बागसेवनिया क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
350	351 बाग सेवनिया	शासकीय नवीन उच्चतर माध्यमिक विद्यालय बाग सेवनिया	आदर्श नगर बागसेवनिया भेलसंगम बागसेवनिया मकान न. 201 से अंत तक , क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
351	352 बाग सेवनिया	शासकीय नवीन उच्चतर माध्यमिक विद्यालय बाग सेवनिया	भेलसंगम बागसेवनिया, संत आशाराम मकान न. 1 से 200 तक नगर बागमुगालिया, अमराई लालटंकी बागसेवनिया क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
352	बाग सेवनिया	शासकीय नवीन उच्चतर माध्यमिक विद्यालय बाग सेवनिय	तुलसी बिहार बागसेवनिया, के मतदाता।	सभी के लिए
353	बाग सेवनिया	शासकीय नवीन उच्चतर माध्यमिक विद्यालय बाग सेवनिया	अमराई, बागसेवनिया, क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
354	बाग सेवनिया	शासकीय नवीन उच्चतर माध्यमिक विद्यालय बाग सेवनिय	पुरानी बस्ती, लालटंकी, वैष्णो परिसर, संत आशाराम नगर, शंकराचार्य नगर,शंकराचार्य होम्स बागसेवनिया, फार्च्यून डिलाईट कालोनी अहमदपुर होशंगाबाद रोड भोपाल, आदर्श नगर बागसेवनिया, निरूपम स्टेट फेस-2 बागसेवनिया क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
355	बाग सेवनिया	न्यू सरस्वती शिशु मंदिर उ.मा.वि., अमराई बागसेवनिया बूथ-1	लालटंकी बागसेवनिया क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
356	बाग सेवनिया	न्यू सरस्वती शिशु मंदिर उ.मा.वि., अमराई बागसेवनिया बूथ-2	लालटंकी बागसेवनिया,स.क्र. 740 से अन्त तक संतआशाराम नगर फेस-3, एमराल्ड पार्क सिटी बागसेवनिया क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
357	बाग मुगालिया	न्यू सरस्वती शिशु मंदिर उ.मा.वि., अमराई बागसेवनिया बूथ-3	पुरानी बस्ती बागसेवनिया, वैष्णो परिसर, संतआशाराम नगर, शंकराचार्य बाग सेवनिया क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
358	बाग मुगालिया	न्यू सरस्वती मंदिर उ.मा.वि., अमराई बागसेवनिया बूथ-2	आदर्श नगर, अहमदपुर बागसेवनिया, अमराई परिसर, यूनिक केम्पस बागसेवनिया क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
359	बाग मुगालिया	गॉंधी नेशनल पी.आर.कालेज दानिश नगर भोपाल	चिनार उपवन, चिनार ग्लोरी,सागर रायल होम्स, सेन्चुरी एनक्लेव, शालीमार सेवन गार्डन्स, चिनार फार्च्यून सिटी,हाउसिंग बोर्ड, लहारपुर नहर के पास, दानिश नगर, प्रियदर्शनी पैरामांडट, निखिल बंग्लोज, फेस-3, दीपक नगर-सागर रायल विला , शुभालय पर्ल, न्यायिक गृहनिर्माण सहकारी समीति होशंगाबाद रोड क्षेत्र के मतदाता।	सभी के लिए
360	बाग मुगालिया	केन्द्रीय विद्यालय क्रमांक 3,दानिश नगर होशंगाबाद रोड बागमुगालिया बूथ-1	रजत विहार, सी-12 यशोदा गार्डन, कुंजन नगर फेस-2 बागमुगालिया क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
361	बाग मुगालिया	केन्द्रीय विद्यालय क्रमांक 3,दानिश नगर होशंगाबाद रोड बागमुगालिया बूथ-2	स्टर्लिंग केसल्स होशंगाबाद रोड, हरवंश बिहार, निरूपम स्टेट, आर्यन विंग, बागमुगालिया एक्सटेन्शन हा.बो0कालोनी लाहारपुर, कादम्बिनी बागमुगालिया, इस्टूलिंग ओएसिस (रजत विहार) बागमुगालिया, सागर रायल विला फेस-2,लेन्डमार्क सिटी, बी.एच.ई एल संगम होशंगाबाद रोड कुम्हार पुरा , निखिल होम्स, क्षेत्र के मतदाता।	सभी के लिए

362	बाग मुगलिया	केन्द्रीय विद्यालय क्रमांक 3, दानिश नगर होशंगाबाद रोड बागमुगलिया बूथ-3	दानिश नगर, फॉर्चून कस्तूरी होशंगाबाद रोड क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
363	बाग मुगलिया	केन्द्रीय विद्यालय क्रमांक 3 दानिश नगर होशंगाबाद रोड	केन्द्रीय विद्यालय परिसर, पारस हेरीटेज, सागर रायल होम्स, कृष्णा इन्क्लेव, सेविना बिहार, ज्योति नगर, केन्द्रीय विद्यालय क्रमांक-3, संग्रिला हायर सासायटी, मोहिनीदीप रीट्रिट स्नहे नगर होशंगाबाद रोड, मोहिनी मुस्कान गार्डन होशंगाबाद रोड क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
364	बावडिया कलॉ	ओरियान इन्टरनेशनल स्कूल ई 8 नहर के पास बावडिया कला बूथ-1	तिलक नगर बावडिया कला क्षेत्र के मतदाता स.क्र. 1 से 596 तक के मतदाता	सभी के लिए
365	बावडिया कलॉ	ओरियान इन्टरनेशनल स्कूल ई 8 नहर के पास बावडिया कला बूथ-2	तिलक नगर, थाना परिसर, रुद्राक्ष पार्क, चंद्रिका हाउसिंग सोसायटी, शहीद हेमू कालोनी, सुमित्रा बिहार बावडिया कला, क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
366	बावडिया कलॉ	ओरियान इन्टरनेशनल स्कूल ई 8 नहर के पास बावडिया कला बूथ-3	ढावा पेट्रोल पम्प होशंगाबाद रोड, आकृति ईको सिटी ई-8 एक्सटेंशन, कम्फर्ट पास, फार्चून ग्लोरी ई-8 एक्सटेंशन, फारचून प्रेस्टिज ई-8 एक्सटेंशन, स्टार होम्स, समर्थ परिसर, आशियाना आंगन, शुभालय विहार ऐक्सटेंशन, पार्श्व विला ई-8, साउथ सि टी इन्क्लेव, पार्श्व पवेलियन ई-8 शुभालय बंगलो ई-8 एक्स बावडियाकलॉ क्षेत्र के मतदाता।	सभी के लिए
367	बावडिया कलॉ	ओरियान इन्टरनेशनल स्कूल ई 8 नहर के पास बावडिया कला बूथ-4	बावडिया कला, रोहित नगर फेस-2 ई-8 एक्स, महेन्द्रा टाउन शिप, इण्डस गार्डन, एवं इण्डस एम्पायर, लक्ष्मी परिसर, फार्चून ग्लोरी, स्काई ड्रीम कालोनी, लेकपर्ल, प्रियदर्शनी निलयम, ऋषिवेली के मतदाता	सभी के लिए
368	बावडिया कलॉ	ओरियान इन्टरनेशनल स्कूल ई 8 नहर के पास बावडिया कला बूथ-5	वायसराय पार्क, कम्फर्ट एनक्लेव, जय भवानी, रायल रेसीडेन्सी, आकृति इको सिटी, ई-8 एक्सटेंशन, बंसल बिहार, प्रियदर्शनी प्लेजर, निरजा सोसायटी, ऋषिनगर, रघूनाथ नगर, ओपल ऐवेन्यू, फार्चून प्रेस्टीज, नीरज नगर, चिनार सफायर, ओपल रिजेन्सी, विष्णु राजन भवन फेस-2 बावडिया कला क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
369	बावडिया कलॉ	ओरियान इन्टरनेशनल स्कूल ई 8 नहर के पास बावडिया कला बूथ-6	बावडिया कला, रोहित नगर, दृष्टि इनक्लेव बावडिया कला क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
370	बावडिया कलॉ	ओरियान इन्टरनेशनल स्कूल ई 8 नहर के पास बावडिया कला बूथ-7	इण्डस गार्डन, बावडियाकला क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
371	बावडिया कलॉ	ओरियान इन्टरनेशनल स्कूल ई 8 नहर के पास बावडिया कला बूथ-8	महेन्द्रा टाउन शिप लक्ष्मीपरिसर, शिवारायल मार्केट, महेन्द्रा प्लाजा, इण्डस इम्पायर, सहयोग विहार चिनार सफायर, बावडियाकला क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
372	बावडिया कलॉ	ओरियान इन्टरनेशनल स्कूल ई 8 नहर के पास बावडिया कला बूथ-9	महेन्द्रा सिटी, एवं फार्चून ग्लोरी, स्काई ड्रीम कालोनी, लेकपर्ल, प्रियदर्शनी प्लेजर, ऋषिवेली वायसराय, कम्फर्ट एनक्लेव, जय भवानी, बंसल बिहार कालोनी, चंद्रिका हाउसिंग सोसायटी, सुमित्रा विहार, शहीद हेमू कालोनी, महेन्द्र आरचिट, सिद्धार्थ गार्डन बावडिया कला क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए

373	बावडिया कलॉ	मा0 शाला भवन बावडिया कला बूथ-1	बावडियाकला, शुभालय विहार, बावडिया कला क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
374	375 बावडिया कलॉ	मा0 शाला भवन बावडिया कला बूथ-2	खनूजा एनक्लेव, दीपक नगर, पूर्वाशा पल्ली, के एन प्रधान स्टेट, नर्मदा नगर, पल्लवी नगर, सुमित्रा विहार, न्यू फ्रेंड्स हाउसिंग सोसायटी, बावडिया कला क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
375	376 बावडिया कलॉ	मा0 शाला भवन बावडिया कला बूथ-3	गणेश नगर, आमनगर, रेल्वे झुग्गिया, डी के देवस्थली, गांधी मोहल्ला, डी के काटेज ई-8 एकसटेशन बावडिया, सुरेन्द्र रेसीडेन्सी, बावडिया कला रेल्वे झुग्गिया, सुरेश नगर, विष्णु हाईटेक सिटी, श्रीराम शरणम् कालोनी क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
376	बावडिया कलॉ	केन्द्रीय विद्यालय क्रमांक-3 होशं गाबाद रोड	पूर्वाशा पल्ली, ई-9 इण्डस गार्डन फेस-2, बावडिया कला, ढावा पेट्रोल पम्प, चिनार फार्च्यून सिटी होशंगाबाद रोड, क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
377	मिसरोद	शा.हाई स्कूल मिसरोद पुलिस थाने के पास बूथ-1	नजूल एम पी नगर ग्राम मिसरोद, क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
378	मिसरोद	शा.हाई स्कूल मिसरोद पुलिस थाने के पास बूथ-2	नजूल एम पी नगर ग्राम मिसरोद, न्यू कानवेन्ट स्कूल मिसरोद, कोरल कोटेज, गांधीमोहल्ला, पुराना पोस्ट आफिस के पास भोपाल क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
379	मिसरोद	शा.हाई स्कूल मिसरोद पुलिस थाने के पास बूथ-3	मिसरोद, श्रीराम कालोनी मिसरोद क्षेत्र के मतदाता स. क्र. 1 से 631 तक के मतदाता	सभी के लिए
380	मिसरोद	शा.हाई स्कूल मिसरोद पुलिस थाने के पास बूथ-4	मिसरोद, श्रीराम कालोनी मिसरोद क्षेत्र के मतदाता स. क्र. 632 से अन्त तक के मतदाता	सभी के लिए
381	मिसरोद	शा.हाई स्कूल मिसरोद	प्रियदर्शनी पैरामाउण्ट, सेन्चूरी एनक्लेव, गायत्री परिसर, श्रीराम कालोनी मिसरोद क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
382	मिसरोद	शा.हाई स्कूल मिसरोद	सागर रायल होम्स होशंगाबाद रोड, हनुमान नगर, फार्चुन डिवाइन सिटी होशंगाबाद रोड, संग्रीला हाउसिंग कालोनी, जाटखेड़ी मिसरोद क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए
383	मिसरोद	शा.हाई स्कूल मिसरोद	दीपक नगर, गणेश नगर, चिनार फार्च्यून, होशंगाबाद रोड,	सभी के लिए
384	मिसरोद	शा.हाई स्कूल मिसरोद	शालीमार सेवन गार्डन, स्नेह नगर मार्ग -12, मिसरोद, सागर विलास कालोनी, सागर रायल विलास, सागर रायल विलास होशंगाबाद रोड, मिसरोद क्षेत्र के मतदाता	सभी के लिए

कलेक्टर
एवं जिला निर्वाचन अधिकारी
जिला भोपाल